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Звіт директора,  

доктора економічних наук,  

професора Анатолія ВДОВІЧЕНА 

про підсумки діяльності 

Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ  

у 2023-2024 н.р. 
 

2023-2024 навчальний рік став періодом змін і викликів для системи 

освіти України. Незважаючи на складні умови воєнного стану, освітня сфера 

продовжувала розвиватися, адаптуючись до нових реалій та вимог сучасного 

світу. 

Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ активно 

працював над удосконаленням освітніх програм, впровадженням 

інноваційних технологій та покращенням матеріально-технічної бази. Одним 

із ключових завдань було забезпечення доступу до якісної освіти для всіх 

студентів, незалежно від їх місцезнаходження та обставин. 

Зусилля науково-педагогічного колективу були спрямовані на 

підтримку високого рівня академічних досягнень, розвитку наукових 

досліджень та зміцнення міжнародної співпраці. Ми прагнули створити 

умови, в яких кожен студент може реалізувати свій потенціал і досягти 

успіху. 

Незважаючи на всі труднощі, ми продовжували працювати над 

розвитком освітньої інфраструктури, інтеграцією сучасних технологій у 

освітній процес та забезпеченням безпеки здобувачів вищої освіти. Ми 

впевнені, що всі ці зусилля сприятимуть подальшому розвитку нашого 

Інституту та освіти України в цілому. 

Протягом 2023-2024 навчального року директоратом та вченою радою 

ЧТЕІ ДТЕУ здійснювались заходи щодо організації та підвищення якості 

управління діяльністю інституту. Значна увага вченої ради була приділена 

питанням, пов’язаним з науковою діяльністю Інституту, зокрема щодо 

наукової та інноваційної активності науково-педагогічних працівників, 
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формування наукової тематики, направленої на забезпечення 

обороноздатності та відновлення економіки країни. 

У центрі уваги вченої ради також були питання щодо удосконалення 

Системи управління якістю ЧТЕІ ДТЕУ, зокрема щодо реалізації принципів 

цифровізації в освітньому середовищі, розвитку співпраці зі стейкголдерами, 

підвищення ефективності «зворотного зв’язку» з учасниками освітнього 

процесу. 

Важливе місце у роботі вченої ради ЧТЕІ ДТЕУ у 2023-2024 н.р. 

займали питання, пов’язані з роботою Приймальної комісії, забезпеченням 

проведення ефективної агітаційної та профорієнтаційної роботи у 2024 році. 

З метою забезпечення фінансової стабільності інституту вченою радою 

було заслухано фінансовий та бюджетний звіти за 2023 рік, ухвалено 

фінансовий план (кошторис) ЧТЕІ ДТЕУ на 2024 рік, прийнято рішення про  

індексацію вартості навчання та розмір плати за надання платних освітніх 

послуг прийому 2024 року. 

Протягом 2023-2024 навчального року було затверджено вченою радою  

та введено в дію ряд документів, які спрямовані на підвищення якості 

освітнього процесу, зокрема про результати навчання та практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти у 2023-2024 навчальному році; про 

результати атестації здобувачів початкового (короткого циклу), першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівня у 2023-2024 навчальному 

році; про результати опитування учасників та стейкголдерів освітнього 

процесу та затвердження плану опитувань на 2024-2025 н.р.; про 

затвердження концепцій нових освітніх програм; про затвердження програм 

та робочих програм дисциплін, а також програм підвищення кваліфікації. 

З метою забезпечення академічної доброчесності в освітньому процесі 

інституту вчена рада розглянула такі питання як затвердження Положення 

про дотримання академічної доброчесності, запобігання та виявлення 

академічного плагіату у ЧТЕІ ДТЕУ та затвердження персонального складу 

Комісії з питань етики та академічної доброчесності. 
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Також важливе місце у роботі вченої ради ЧТЕІ ДТЕУ у 2023-2024 н.р. 

займали наступні питання: про відкриття навчально-наукової лабораторії 

«Нейродосліджень та інформаційної безпеки»; про затвердження та 

рекомендацію до впровадження в освітній процес навчальних посібників (в 

тому числі електронних), дистанційних курсів; про рекомендацію до видання 

наукового журналу «Вісник ЧТЕІ»; про підготовку інституту до 

безперебійної роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 н.р.; про науково-

дослідну роботу в 2023 році та пріоритетні завдання на 2024 рік; про надання 

пільг на проживання в гуртожитку ЧТЕІ ДТЕУ внутрішньо переміщеним 

особам; про видачу дипломів з відзнакою; про ухвалення розмірів плати за 

надання платних освітніх послуг для здобуття освіти за освітніми ступенями 

«молодший бакалавр», «бакалавр», «магістр» прийому 2024 року; про 

затвердження графіків освітнього процесу, лабораторно-екзаменаційних 

сесій та переліку практичної підготовки здобувачів вищої освіти ЧТЕІ ДТЕУ 

на 2024-2025 навчальний рік; про подання кандидатур студентів ЧТЕІ ДТЕУ 

на призначення академічних стипендій; про результати рейтингового 

оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників інституту у 2023-

2024 навчальному році; про рекомендацію щодо присвоєння науково-

педагогічним працівникам вченого звання доцента; про підготовку до нового 

2024-2025 навчального року; про затвердження планів лекцій стейкголдерів, 

проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференцій, 

круглих столів науково-педагогічного складу, проведення студентських 

наукових конференцій, олімпіад, конкурсів, круглих столів підготовки 

монографій, підручників, навчальних посібників, дистанційних курсів на 

2024-2025 навчальний рік. 

 У звітному періоді вченою радою було затверджено 21 положення, що 

регламентує різні напрями діяльності інституту: Положення про організацію 

освітнього процесу студентів; Положення про дистанційне навчання; 

Положення про навчальну лабораторію-студію ресторанних технологій; 

Положення про кваліфікаційну роботу для здобувачів вищої освіти першого 
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(бакалаврського) рівня; Положення про кваліфікаційну роботу для здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня; Положення про практичну 

підготовку здобувачів вищої освіти; Положення про дотримання академічної 

доброчесності, запобігання та виявлення академічного плагіату; Положення 

про систему рейтингової оцінки діяльності науково-педагогічних 

працівників; Положення про інституційний репозитарій; Положення про 

координаційну раду Системи управління якістю (системи забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти); Типове положення про 

науковий гурток кафедри; Положення про студентський науковий гурток 

«Маркетолог»; Положення про студентський науковий гурток «ПРОФІ»; 

Положення про студентський науковий гурток «Радник бухгалтера»; 

Положення про студентський науковий гурток «Фінансист»; Положення про 

студентський науковий гурток «Пошук»; Положення про Школу кондитера; 

Положення про Школу кулінарної майстерності та сервісу; Положення про 

Школу здорового способу життя; Положення про Школу бармена; 

Положення про Школу гостинності. 

Для покращення організації освітнього процесу відкрито лабораторію 

«Нейродосліджень та інформаційної безпеки», навчальну лабораторію-

студію ресторанних технологій, фотолабораторію та освітній простір у 

бібліотеці. 

 

Система управління якістю ЧТЕІ ДТЕУ, як складова системи 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, функціонує 

відповідно до ISO 9001:2015/ДСТУ ISO 9001:2015, IDT, чинного 

законодавства, Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в 

Європейському просторі вищої освіти. Система управління якістю 

орієнтована на задоволення вимог і очікувань стейкголдерів, постійне 

удосконалення.  Заходи з реалізації Політики у сфері якості плануються на 

засадах ризик-орієнтованого управління та конкретизуються за напрямами 

діяльності,  їх виконання  контролюється. 
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Наглядовий аудит СУЯ ЧТЕІ ДТЕУ щодо відповідності діяльності 

інститут вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 та напрямів її подальшого 

удосконалення проведено представниками Органу з сертифікації систем 

менеджменту ДП «Чернівецький науково-виробничий центр стандартизації, 

метрології та сертифікації» 04-05 грудня 2023 р. 

Наш інститут успішно пройшов перевірку аудиторів державного 

органу з сертифікації в грудні 2022 року, що підтверджує високий рівень 

освітніх послуг та управлінських процесів. На основі результатів даної 

перевірки було видано сертифікат на систему управління якістю ЧТЕІ ДТЕУ 

до 24 листопада 2024 р. 

 

Кадрова політика. Протягом 2023-2024 навчального року відділ 

організаційно-кадрового забезпечення працював з урахуванням нормативних 

документів, прийнятих під час пандемії та воєнного стану. Основна увага 

приділялася підвищенню якості науково-педагогічних працівників, 

заповненню посад кафедр працівниками з вченими званнями та науковими 

ступенями, створенню сприятливих умов для наукового зростання та 

заохоченню за результатами праці. 

Впродовж звітного періоду у ЧТЕІ ДТЕУ за основним місцем роботи 

працювали 37 науково-педагогічних працівників, 97 % штатних викладачів 

мають вчені ступені доктора та кандидата наук, а також наукові звання 

професора та доцента. 

У 2024 році вчене звання доцента отримали науково-педагогічні 

працівники кафедри харчових технологій, готельно-ресторанного і 

туристичного сервісу Тетяна Брикова та кафедри менеджменту, маркетингу і 

міжнародної логістики Наталія Шупрудько. 

З 01.09.2023 року відповідно до постанови КМУ «Про заснування 

стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої 

освіти» було призначено стипендію КМУ за видатні заслуги у сфері вищої 
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освіти заступнику директора з науково-педагогічної роботи, міжнародних 

зв’язків та інноваційного розвитку Василю Кифяку. 

Протягом звітного навчального року вісім науково-педагогічних 

працівників інституту здобули почесні нагороди. Отримали Почесні грамоти:  

- Державного торговельно-економічного університету за багаторічну 

сумлінну та плідну працю, професіоналізм і значний особистий внесок у 

підготовку висококваліфікованих спеціалістів – д.е.н, професор Вдовічен 

Анатолій; 

- Чернівецької обласної державної адміністрації за багаторічну 

сумлінну працю, високий професіоналізм та вагомий особистий внесок у 

розвиток науково-технічного потенціалу Чернівецької області – к.е.н., 

доцент, Багрій Конон; 

- Чернівецької обласної ради з нагоди відзначення Всесвітнього дня 

туризму – к.е.н., доцент Багрій Конон, к.г.н., доцент Гищук Роман, к.е.н., 

доцент Незвещук-Когут Тетяна. 

Іменні стипендії Чернівецької міської ради для молодих вчених  

отримали: к.е.н. Зеленюк Оксана, Пенюк Валерія, Малярчук Олексій, к.т.н. 

Кримська Анна. 

У 2023-2024 н.р. підвищення кваліфікації пройшли 33 науково-

педагогічний працівник, з них: 2 на провідних підприємствах, в установах, 

організаціях, 31 в закладах вищої освіти та 19 науково-педагогічних 

працівників пройшли підвищення кваліфікації та отримали сертифікати через 

платформу масових відкритих онлайн-курсів. Міжнародне стажування у 

закордонних ЗВО і установах пройшли 19 науково-педагогічних працівників 

інституту та отримали відповідні сертифікати (Словацька республіка, 

Польща, Греція, Латвія).  

Основне завдання інституту щодо формування штату працівників 

полягає у забезпеченні висококваліфікованого складу науково-педагогічних 

працівників. Це завдання включає кілька ключових аспектів: 

 відповідність ліцензійним умовам: Науково-педагогічні 

працівники повинні відповідати ліцензійним умовам підготовки фахівців 
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відповідних спеціальностей. Це забезпечує високу якість освіти та 

відповідність національним і міжнародним стандартам. 

 наукові ступені та вчені звання: Формування штату повинно 

включати науково-педагогічних працівників, які мають відповідні наукові 

ступені та вчені звання за профілем кафедри та дисциплін, що викладаються. 

Це сприяє підвищенню рівня викладання та наукової роботи в інституті. 

 постійне вдосконалення компетентності: Науково-педагогічні 

працівники повинні постійно вдосконалювати свою професійну 

компетентність. Це може включати участь у наукових конференціях, 

семінарах, тренінгах, а також публікацію наукових статей і проведення 

досліджень. 

 володіння іноземною мовою: Важливим аспектом є знання 

іноземної мови на рівні не нижче В2. Це необхідно для інтеграції у 

міжнародне наукове співтовариство, участі в міжнародних проєктах та обміні 

досвідом з іноземними колегами. 

 сприятливі умови для наукового зростання: Інститут повинен 

створювати сприятливі умови для наукового зростання своїх працівників, 

забезпечуючи доступ до необхідних ресурсів, підтримуючи інноваційні 

проєкти та наукові дослідження. 

 заохочення за результатами праці: Важливою частиною є 

заохочення працівників за їхні досягнення та результати праці. Це може 

включати фінансові стимули, нагороди, визнання наукових досягнень та інші 

форми мотивації. 

 

Формування контингенту здобувачів освіти. Одним із 

найважливіших напрямів освітньої діяльності Інституту є залучення нового 

контингенту здобувачів вищої освіти. За результатами першого етапу 

вступної кампанії 2024 року на навчання за освітнім ступенем «бакалавр» 

до ЧТЕІ ДТЕУ зараховано 139 осіб (з них за державним замовленням 5 осіб). 
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Для забезпечення якісного набору вступників на навчання до інституту 

у 2024 році в умовах воєнного стану першочергова увага приділялась 

покращенню профорієнтаційної роботи у змішаному форматі, зокрема 

проведено: 

‒ 5 Днів гостинності ЧТЕІ ДТЕУ, участь в яких взяли 300 осіб 

професійно орієнтованої молоді; 

‒ 4 майстер-класи; 

‒ 6 екскурсій з презентацією матеріально-технічної бази та 

розповсюдженням рекламної продукції про інститут. 

Досягнення стабільної позитивної динаміки кількості здобувачів вищої 

освіти, які навчаються в ЧТЕІ ДТЕУ, досягається шляхом використання 

інноваційних підходів до формування контингенту студентів: 

 використання цифрових каналів інформування та спілкування з 

абітурієнтами, зокрема сайту інституту, електронної пошти, соціальних 

мереж, месенджерів;  

 проведення персональних консультацій вступників та їх батьків 

науково-педагогічними працівниками з метою визначення освітньої та 

професійної траєкторії; 

 налагодження договірних відносин та підтримка системи ранньої 

профорієнтації в закладах середньої, професійно-технічної, фахової 

передвищої освіти для відбору на навчання вмотивованих осіб;  

 комунікування з навчальними закладами, які мають договори про 

співпрацю з ЧТЕІ ДТЕУ, зокрема проведення групових інформаційних 

зустрічей з випускними класами закладів загальної середньої освіти протягом 

навчального року. 

Проблеми щодо формування контингенту здобувачів освіти: 

1. Зростаюча конкуренція на ринку освітніх послуг, привабливі умови 

навчання за кордоном (безкоштовна освіта, прийом у закордонні ЗВО без 

ЗНО та НМТ). 

2. Відсутність бюджетних місць. 
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3. Вступ до закладів професійної освіти зменшує кількість абітурієнтів 

для закладів вищої освіти. 

4. Зниження платоспроможності населення. 

5. Низький рівень загальноосвітньої підготовки абітурієнтів. 

6. Демографічна криза і пов’язане з нею зменшення кількості 

абітурієнтів у зв’язку з воєнним станом. 

Сприятливими є тенденції ринку праці, які диктують потреби «освіти 

продовж життя», професійної перекваліфікації, здобуття фахової передвищої 

освіти людьми різних вікових категорій. У зв’язку з цим інститут планує 

зберегти позитивну динаміку формування контингенту здобувачів освіти 

зокрема за рахунок розширення кола зацікавлених у вступі через співпрацю з 

Державною службою зайнятості.  

Для залучення молоді до інституту з урахуванням триваючої 

широкомасштабної збройної агресії рф проти України, демографічної 

ситуації та інших чинників необхідно: 

 проводити Дні відкритих дверей ЧТЕІ ДТЕУ та інші відповідні 

заходи протягом всієї вступної кампанії; 

 проводити рекламу у соціальних мережах; 

 постійно популяризувати одночасне навчання для здобуття 

освітнього ступеня «бакалавр» за іншою спеціальністю серед здобувачів 

вищої освіти; 

 проводити системну роботу з учнями і випускниками закладів 

фахової передвищої освіти України для здобуття ОС «бакалавр» зі 

скороченим терміном підготовки; 

 посилити агітаційно-роз’яснювальну роботу щодо висвітлення 

конкурентних переваг освітніх програм інституту, за якими сформовано 

малочисельні групи. 

 

Інформаційна політика. У 2023-2024 навчальному році інформаційна 

політика Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ була 
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спрямована на забезпечення прозорості, доступності, ефективності 

комунікацій та підтримки високих стандартів якості освіти. Основні 

напрямки цієї політики включали: 

1. Прозорість і доступність інформації 

 відкритість: Інститут забезпечував відкритий доступ до ключових 

документів, включаючи ліцензії, акредитаційні сертифікати, фінансові звіти, 

навчальні плани та програми. Ці документи були доступні на офіційному 

веб-сайті інституту; 

 звітування: Регулярно оприлюднювалися звіти про діяльність 

закладу, досягнення студентів та викладачів, результати наукових 

досліджень та інші важливі події на офіційному веб-сайті інституту та в 

соціальних мережах (Facebook, Instagram). 

2. Цифровізація та використання сучасних технологій 

 електронні ресурси: активно використовувалися електронні 

ресурси, такі як онлайн-платформи для навчання, електронні бібліотеки, бази 

даних, а також офіційний веб-сайт і сторінки у соціальних мережах 

(Facebook, Instagram); 

 автоматизація процесів: Інститут використовував інформаційні 

системи для управління навчальним процесом, документообігом, звітністю та 

іншими адміністративними функціями. 

3. Комунікаційна стратегія 

 внутрішні комунікації: Було встановлено ефективні канали 

комунікації між адміністрацією, викладачами, студентами та іншими 

працівниками. Використовувалися месенджери, регулярні зустрічі та інші 

форми зворотного зв'язку; 

 зовнішні комунікації: Інститут активно взаємодіяв з абітурієнтами, 

випускниками, роботодавцями, громадськістю та засобами масової 

інформації. Підтримувався позитивний імідж закладу через публікації, прес-

релізи, участь у виставках та конференціях. 

4. Захист інформації 
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 безпека даних: Забезпечувався захист персональних даних 

студентів, викладачів та працівників, а також конфіденційної інформації. 

Впроваджувалися політики безпеки, регулярно оновлювалося програмне 

забезпечення та проводилося навчання персоналу з питань інформаційної 

безпеки; 

 захист інтелектуальної власності: Інститут забезпечував правову 

охорону інтелектуальної власності, створеної у закладі, та її комерціалізацію. 

5. Підтримка інновацій та наукових досліджень 

 інформаційна підтримка: Забезпечувався доступ до наукових баз 

даних, журналів, конференцій та інших ресурсів для підтримки наукових 

досліджень та інновацій. 

 популяризація науки: Поширювалася інформація про наукові 

досягнення, участь у наукових конференціях,  фестивалях та інших заходах. 

6. Підтримка академічної доброчесності 

 політика доброчесності: затвердили «Положення про дотримання 

академічної доброчесності, запобігання та виявлення академічного плагіату»; 

 освітні заходи: Організовувалися навчальні семінари та тренінги для 

студентів та викладачів з питань академічної доброчесності. 

7. Гнучкість і адаптивність 

 адаптація до змін: Інститут швидко реагував на зміни в освітньому 

середовищі, законодавстві та технологіях. Інформаційна політика постійно 

оновлювалася відповідно до нових викликів та можливостей. 

 інновації у комунікаціях: Використовувалися нові канали та методи 

комунікації для залучення аудиторії, такі як соціальні мережі, вебінари та 

інші інструменти. 

Завдяки такій інформаційній політиці, ЧТЕІ ДТЕУ забезпечував високу 

якість освіти, ефективні комунікації, підтримував академічну доброчесність і 

сприяв загальному розвитку інституту та його конкурентоспроможності на 

освітньому ринку. 
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Освітній процес та реалізація освітніх програм. Організація 

освітнього процесу у 2023-2024 навчальному році була спрямована на 

забезпечення високої якості навчання а також створення сприятливих умов 

для розвитку студентів і викладачів. Метою освітнього процесу у ЧТЕІ ДТЕУ 

є забезпечення високоякісної освіти, яка відповідає сучасним стандартам і 

вимогам ринку праці, сприяє всебічному розвитку студентів, їхньому 

професійному та особистісному зростанню, а також підготовці 

конкурентоспроможних фахівців, здатних до інноваційної діяльності та 

ефективного вирішення завдань у галузі економіки, торгівлі та 

підприємництва. 

Відповідно до заявки про проведення акредитацій у ЧТЕІ ДТЕУ, 

успішно пройдено та отримане рішення про умовну (відкладену) 

акредитацію за процедурою, визначеною відповідно до Постанови КМУ від 

16.03.2022 р. № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими 

здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану», 

щодо підготовки фахівців початкового рівня вищої освіти «молодший 

бакалавр» за спеціальністю 073 Менеджмент, освітньою програмою 

Готельний і ресторанний менеджмент.  

Протягом навчального року розроблено 2 концепції освітньої 

діяльності для нових освітніх програм ОС «бакалавр» та ОС «магістр», 15 

освітньо-професійних програм та 30 навчальних планів. У структурі 

розроблених освітньо-професійних програм та навчальних планів 

передбачено обов’язкові і вибіркові компоненти освітніх програм, які 

створюють можливість для студентів будувати власну освітню траєкторію 

відповідно до інтересів здобувача, та, водночас, набути необхідних 

загальних, спеціальних фахових компетентностей та програмних результатів 

навчання, які необхідні у професійній діяльності та високо цінуються 

роботодавцями. Також в процесі реалізації діючих освітніх програм в ролі 

стейкголдерів до освітнього процесу широко залучаються провідні фахівці та 

керівники підприємств регіону та України, які беруть активну участь у 
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проведенні навчальних занять, лекцій, майстер-класів та обговоренні освітніх 

програм за спеціальностями 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 072 

Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент, 075 Маркетинг, 

181 Харчові технології, 241 Готельно-ресторанна справа першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.  

Провідні стейкголдери освітніх програм у ЧТЕІ ДТЕУ 

051 Міжнародна логістика та управління ланцюгами постачання 

ТОВ «ЕКОЛАТ» директор Михайло Мільман 

ПП «КОЛОС» директор Сергій Куніцин 

071 Облік і оподаткування 

ТДВ «Чернівецький хімзавод» заступник генерального директора з 

обліку, фінансів та статистики, 

сертифікований аудитор України, к.е.н.  

Людмила Столяр 

ТОВ «Зелендорбуд» директор Ярослава Майор 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

Департамент фінансів Чернівецької 

обласної військової адміністрації 

директор департаменту  

Анжела Дякова 

Головне управління Державної 

казначейської служби України у 

Чернівецькій області 

начальник Головного управління 

Олександр Паскар 

073 Готельний і ресторанний менеджмент 

Директор ГРК «Allure Inn» директор Ігор Клим 

ТОВ «Бізнес-центр «Буковина» директор Андрій Брязкало 

073 Управління бізнесом 

ТОВ «Золотий Центр» директор Леонід Мільман 

ПП «КОЛОС» директор Сергій Куніцин 

075 Маркетинг 

ПрАТ «Імпульс» голова правління Олена Плахута 

ТОВ «БК РОДНІЧОК» комерційний директор Микола Грицюк 

181 Харчові технології, Ресторанні технології та фуд-дизайн, Ресторані технології 

та бізнес  

Ресторан – концерт-хол «Флора клуб» директор Наталія Шупрудько  

Ресторан «Чічері» директор Галина Ярмолик 

241 Готельно-ресторанна справа 

ГРК «Буковинська зірка» директор Ганна Якобець 

ГО «ХоРеКа Буковина» голова Наталія Олексюк 

 

В період дії воєнного стану, як відповідь на виклики, з якими 

стикнулося українське суспільство, першочерговими заходами стало 

внесення до програм освітніх компонент освітньо-професійних програм 

змістових частин, які б давали можливість здобувачам освіти сформувати 
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такі знання, уміння та навички, які б відповідали сучасним суспільним 

потребам та враховували тенденції розвитку економіки України та світу, 

запити бізнесу щодо висококваліфікованих фахівців, віддзеркалюють та 

враховують перспективи подальшого розвитку національної економіки та, 

відповідно, подальшої необхідності у висококваліфікованих фахівцях.  

У ЧТЕІ ДТЕУ до освітніх програм початкового та першого 

(бакалаврського) рівнів вищої освіти внесено освітні компоненти 

«Конфліктологія та психологія ділового спілкування», «Основи філософії, 

логіки та критичного мислення», «Менеджмент», «Маркетинг»; для другого 

магістерського рівня вищої освіти – «Бізнес-комунікації та стратегії ведення 

ділових переговорів», у змістових частинах яких включено та розглядаються 

питання психічного здоров'я та соціально відповідальної комунікації та 

психологічного і соціального просвітництва. 

Також запроваджено в освітній процес в межах ліцензованих 

спеціальностей нові освітньо-професійні програми, зокрема 051 Економіка 

ОПП «Міжнародна логістика та управління ланцюгами постачання» та ОПП 

«Економіка та безпека інформації» – ОС бакалавр та магістр; 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок ОПП «Фінансовий 

моніторинг та податковий менеджмент», 073 Менеджмент ОПП 

«Менеджмент маркетингової діяльності», 181 Харчові технології «Ресторанні 

технології та бізнес» – ОС «магістр», а також модернізовано діючі освітні 

програми, які створюють ширші можливості для створення здобувачами 

вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії відповідно до власних 

потреб і уподобань та інтеграції реалізації освітніх програм із практичною 

діяльністю здобувачів. 

Студентоорієнтований освітній процес у ЧТЕІ ДТЕУ спрямований на 

підготовку висококваліфікованих фахівців, які активно братимуть участь у 

розвитку національної економіки, сприятимуть міжкультурним бізнес-

комунікаціям на міжнародному рівні та формуватимуть нові стратегії 

розвитку підприємств з урахуванням міжнародних інтеграційних процесів з 
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країнами Європи та іншими стратегічними партнерами України в різних 

галузях економіки та науки. 

Освітній процес в інституті також зосереджений на підготовці 

соціально активних та громадсько свідомих особистостей, які сприятимуть 

розвитку демократії та прав людини в Україні. Інститут прагне формувати 

необхідні компетентності та результати навчання для успішної самореалізації 

студентів у їхній майбутній професійній діяльності. 

 

Практична підготовка здобувачів вищої освіти є однією з форм та 

обов’язковою складовою освітнього процесу, планомірною і 

цілеспрямованою діяльністю щодо поглибленого здобуття студентами 

теоретичних знань та набуття практичних навичок з обраної освітньої 

програми на різних етапах навчання, та проводиться з метою закріплення і 

розвитку знань, умінь і навичок, набутих здобувачами під час навчання, та 

формування компетентностей майбутнього фахівця. 

За результатами проходження та успішного захисту (заліку) практичну 

підготовку пройшли 897 здобувачів вищої освіти (757 д.ф.н. та 140 з.ф.н.). 

Зокрема: 

- ОС «молодший бакалавр» – 11 здобувачів (11 – д.ф.н.);  

- ОС «бакалавр» – 600 здобувачів (494 – д.ф.н., 106 – з.ф.н.); 

- ОС «магістр» – 286 здобувачів (252 – д.ф.н., 34 – з.ф.н.). 

У 2023-2024 н.р. інститутом була забезпечена можливість проходження 

практичної підготовки студентами та складання заліку у змішаному форматі 

з урахуванням воєнного стану та викликів війни росії проти України у 

контексті забезпечення виконання заходів безпеки. 

Частина здобувачів пройшла практичну підготовку за кордоном. 

Здобувачки Вікторія Тодераш (спеціальність 073 «Менеджмент» 

спеціалізація «Готельний і ресторанний менеджмент» гр. 206) та Вікторія 

Олексюк (спеціальність 181 «Харчові технології» спеціалізація «Харчові 

технології» група 118) пройшли практичну підготовку за кордоном (Італія). 
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Забезпечення такого підходу базувалося на виконанні Положення про 

практичну підготовку здобувачів вищої освіти ЧТЕІ ДТЕУ, затвердженого 

вченою радою ЧТЕІ ДТЕУ 03 травня 2024 року (протокол №3, п. 8), 

введеного в дію наказом ЧТЕІ ДТЕУ від 03.05.2024, №5, у якому визначено 

зміст практичної підготовки, вимоги до баз практичної підготовки, 

організація і керівництво практичною підготовкою, а також окремо 

визначено особливості організації практичної підготовки здобувачів за 

кордоном та порядок проходження практичної підготовки у дистанційному 

режимі. Наявність відповідного програмного забезпечення (Zoom, 

безкоштовний доступ до інтерактивних інструментів Google тощо) дали 

можливість повноцінно реалізувати дистанційний режим проведення 

практичної підготовки для усіх здобувачів вищої освіти за весь навчальний 

рік.  

У ЧТЕІ ДТЕУ є діючі договори про можливість проходження 

практичної підготовки для студентів усіх спеціальностей в онлайн режимі, 

зокрема: з АТ «Укрсиббанк», ПАТ КБ «Приватбанк». Позитивною стороною 

онлайн практичної підготовки є набуття/вдосконалення додаткових 

компетентностей, зокрема у сфері використання сучасних інформаційних 

технологій та формування дослідницьких навичок. 

У 2023-2024 н.р. інститутом додатково до діючих було підписано 8 

нових договорів/меморандумів про співробітництво, якими передбачено 

практичну підготовку здобувачів (Акціонерне товариство «ПУМБ», ФОП 

Андрієвська О. С., ФОП Іванчук І. В., Мамаївська сільська рада 

Чернівецького району Чернівецької області, ТОВ «Консалтингова компанія 

«СТАНДАРТ ЯКОСТІ», АТ «Укргазбанк», ТОВ «Оптіма Хотел 

Менеджмент», Державне підприємство Івано-Франківський науково-

виробничий центр стандартизації, метрологіїї та сертифікації), а також 

більше 150 договорів про практичну підготовку з партнерами інституту, які 

стали базами практики та які здобувачі обирали самостійно, серед яких ТОВ 

«Епіцентр К», АТ «Ощадбанк», АТ КБ «Приватбанк», АТ «Укрсиббанк», 
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ТДВ «Чернівецький хімічний завод», ГРК «Вікторія Де Люкс», концерт хол 

«Flora Club», ТОВ Оззі ГРУП, ТОВ «Бізнес-центр «Буковина», ТОВ 

«УПФАК «Вікторія», ГО «ХоРеКа Буковина», КП МТК «Калинівський 

ринок», Чернівецький молочний завод ТОВ «Еколат», ТОВ «Сітка-Захід», 

Ресторан «Дон Густаво», ТОВ «Нова пошта», ТОВ «РОМА», ТМ «Bacara 

Coffee» та «Carpat Coffee», Чернівецький обласний центр зайнятості, 

Департамент освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації, 

Департамент фінансів Чернівецької обласної військової адміністрації, ТОВ 

«Фруктовий караван» та інші. Оновлений реєстр баз практичної підготовки 

та каталог потенційних баз для проходження практичної підготовки 

розміщені для використання у мережі інституту у папці «Менеджмент якості 

іSO на NS2». 

Стейкголдери залучаються до процесу розробки Положення про 

практичну підготовку та оновлення і внесення змін до нього, підготовку 

наскрізних програм практик та до безпосередньо освітнього процесу шляхом 

проведення різноманітних заходів за участі стейкголдерів: майстер-класи, 

дуальні лекції, виїзні екскурсії, безпосереднє керування практичною 

підготовкою, залучення до обговорення освітніх програм, організовуються 

спільні заходи на території стейкголдерів, проводиться CareerWeek тощо. 

У 2023-2024 н.р. у контексті практичної підготовки Центром розвитку 

кар’єри, практичної підготовки та працевлаштування студентів і випускників 

ЧТЕІ ДТЕУ та Асоціацією випускників ЧТЕІ ДТЕУ спільно з кафедрами 

організовано ряд заходів (частина з яких проведена у режимі онлайн, 

зважаючи на безпекові обмеження, спричинені війною росії проти України, а 

також із деякими закордонними стейкголдерами). Інформація про 

проведення найбільш вагомих заходів розміщується на сайті інституту у 

розділі «Новини», а також на сторінках кафедр та відповідних сторінках 

соціальних мереж. Так, протягом 2023-2024 н.р. проведено більше 50 заходів: 

o майстер-класів – 12; 

o лекцій-зустрічей – 3; 
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o лекцій-презентацій – 7; 

o гостьових лекцій – 8; 

o дуальних лекцій – 2; 

o практичних семінарів – 4; 

o семінарів-тренінгів – 4; 

o семінарів-воркшопів – 1; 

o вебінарів – 2; 

o інших форм – 10. 

Дотримується принцип рецензування усіх методичних видань щодо 

практичної підготовки зовнішніми рецензентами-стейкголдерами, які тісно 

співпрацюють з інститутом і зацікавлені у якісній підготовці студентів. 

Разом з тим, є ряд пропозицій щодо вдосконалення практичної 

підготовки у ЧТЕІ ДТЕУ, зокрема: 

- потребує посилення уваги співпраця у напрямку розширення баз 

практичної підготовки здобувачів у сферах торгівлі, консалтингу, ІТ, безпеки 

бізнесу тощо; 

- для підвищення ефективності практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти необхідно проводити заходи щодо активнішого залучення 

стейкголдерів до наповнення контенту програм практичної підготовки, 

тематики індивідуальних завдань тощо. 

 

Працевлаштування випускників. У 2023-2024 н.р. Центром розвитку 

кар’єри, практичної підготовки та працевлаштування студентів і випускників 

спільно з випусковими кафедрами було організовано 25 заходів (частина 

заходів проведені у режимі онлайн, зважаючи на безпекові обмеження, 

спричинені війною росії проти України): 

1) 02 жовтня 2023 року відбулася традиційна зустріч представника 

Компанії Algoos Study Work and Travel Іріна Таінчук зі студентами, які 

навчаються на 2, 3 та 4 курсах за спеціальностями 073 «Менеджмент», 075 

«Маркетинг», 051 «Економіка».  
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2) 16 жовтня 2023 року для студентів другого курсу проведено лекцію-

бесіду на тему «Діяльність ТРЦ «Екватор» в умовах війни». Лектор – 

керуючий ТРЦ «Екватор» Ілля Грицюк.  

3) 17 жовтня 2023 року у рамках проведення «Career Week-2023» 

відбулася зустріч представників бренду Bacara Coffee зі студентами 1 і 2 

курсів спеціальностей «Менеджмент» і «Маркетинг». 

4) 23 жовтня 2023 року відбулось урочисте нагородження 

сертифікатами студентів 3 та 4 курсів спеціальності «Харчові технології», які 

проходили практичну підготовку на базі Асоціації «U.C.M. Italy» (Італія) з 

22.05.2023 р. по 30.09.2023 р.  

5) 24 жовтня 2023 року для студентів була організована зустріч з 

Анатолієм Полосіним, генеральним секретарем Асоціації U.C.M. Italy щодо 

можливості проходження закордонної практики. 

6) 25 жовтня 2023 року відбувся майстер-клас з дисципліни «Основи 

підприємництва» для студентів 2 курсу спеціальностей «Міжнародна 

логістика», «Менеджмент» та «Маркетинг» на тему «Організаційно-правові 

форми підприємництва», який провели Олена Зайцева, адвокат, голова 

Адвокатського об’єднання «Західна правозахисна група» та Комкова Юлія, 

адвокат, ГК «Вікторія». 

7) 26 жовтня 2023 року для студентів була проведена зустріч із 

представниками міжнародної рекрутингової компанії «Travel Study Work» 

щодо можливостей проходження міжнародних стажувань та закордонної 

практики у закладах сфери ХоРеКа Туреччини, Греції, Кіпру, Словаччини та 

Болгарії. 

8) 27 жовтня 2023 року відбувся Х-й (ювілейний) Благодійний 

фестиваль-ярмарок «Свято Гарбуза», що є потужним профорієнтаційним 

заходом, спрямованим на комунікацію студентів зі стейкголдерами. 

9) 30 жовтня 2023 року в рамках проведення «Career Week – 2023» 

пройшла зустріч студентів 1-3 курсів з Наталією Гуцул, стейкголдером, 

керівником Чернівецького Головного відділення Південно-Західного 
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макрорегіонального управління АТ КБ ПриватБанк. 

10) у жовтні 2024 року для студентів для студентів ОС «магістр» всіх 

спеціальностей була проведена гостьова лекція за участю провідних 

фахівців-практиків: висвітлювалася актуальна тема «ІТ в менеджменті 

підприємств в умовах воєнного стану». Спікери –  Володимир Долгий, автор 

проекту «Smart Village», експерт з електронного урядування, директор ТОВ 

«Smart IT» та Артем Кулібаба, провідний фахівець з розробки програмного 

забезпечення ТОВ «Нові продукти Україна». 

11) 2 листопада 2023 року у рамках діяльності Школи бармена  для 

студентів спеціальності «Харчові технології» було проведено майстер-клас 

на тему «Професія «Бармен». Приготування топ-коктейлів» барменом 

Євгенієм Скрипником на базі готельно-ресторанного комплексу «Victoria 

Deluxe» та ресторану «Noel». 

12) 9-10 листопада 2023 року проходив XІ Буковинський 

студентський фестиваль науки у змішаній формі. Фестиваль набув 

міжнародного рівня. 

13) 20 листопада 2023 року для студентів спеціальностей 

«Маркетинг» та «Менеджмент» ОС «магістр» проведено практичний семінар 

«Успішні кроки для лідерства: просування власного бізнесу». Спікерка – 

Ілона Бодян, власниця бренду весільних та вечірніх суконь «Paradise 

Dresses». 

14) 24 листопада 2023 року для студентів кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування організовано лекцію-екскурсію на тему «Затребуваність 

фахівців з обліку та фінансів на ринку праці: реалії сьогодення», яка 

відбулася за участю стейкголдера, начальника відділу кар’єрного 

консультування Юлії Булавки у Чернівецькій міській філії Чернівецького 

обласного центру зайнятості. 

15) 8 лютого 2024 року кафедрою фінансів, обліку і оподаткування 

було проведено профорієнтаційну роботу зі студентами коледжів м. 

Чернівців та Чернівецької області в рамках засідання студентського круглого 
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столу «Цифрові технології обліку, аналізу та аудиту в контексті відбудови 

економіки України». 

16) 19 лютого 2024 року відбулася робоча зустріч науково-

педагогічного колективу кафедри харчових технологій, готельно-

ресторанного і туристичного сервісу з Оксаною Андріївською, директором 

сімейної кав’ярні «AB Coffee», яка є випускницею та зовнішнім 

стейкголдером кафедри. 

17) 22 лютого 2024 року на базі інституту відбувся студентський 

круглий стіл на тему «Сучасні соціально-економічні напрями розвитку 

складових бізнесу в умовах воєнного стану» за участю студентів освітніх 

ступенів «молодший бакалавр» та «бакалавр» спеціальностей «Менеджмент» 

та «Харчові технології», членів Наукового товариства молодих учених і 

студентів ЧТЕІ ДТЕУ та викладачів кафедр. Запрошеним гостем став 

стейкголдер Ігор Меруцано, головний менеджер ресторану Flora Club. 

18) 22 лютого 2024 року відбулася традиційна зустріч з Компанією 

Algoos Study Work and Travel, яку представляла Ірина Тайчук, де були 

представлені можливості проходження практичної підготовки та стажування 

студентів на 2024 рік у готельно-туристичній та транспортній сферах бізнесу 

Греції та Кіпру. 

19) 12 березня 2024 року в рамках сприяння працевлаштуванню 

студентів і випускників інституту відбулася зустріч з Патрульною поліцією 

Чернівецької області. Зустріч відбулася на запрошення і у стінах 

Чернівецької філії Чернівецького обласного центру зайнятості.  

20) 20 березня 2024 року в рамках Всесвітнього тижня грошей 2024 

(Global Money Week (GMW) для студентів було проведено виїзну лекцію-

тренінг «Фінансовий моніторинг банківських операцій» зі стейкголдером, 

заступником начальника управління з мікро-, малого та середнього бізнесу 

філії-Чернівецького обласного управління АТ «Ощадбанк» Наталією 

Гержецькою. 

21) 20 березня 2024 року у рамках проведення Career Week – 2024 
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відбулося виїзне інтегроване заняття в лабораторії кафедри харчових 

технологій, готельно-ресторанного і туристичного сервісу, яку відкрито на 

базі готельно-ресторанного комплексу «Буковинська зірка». 

22) 1 квітня 2024 року у рамках проведення «Career Week-2024» 

відбулася зустріч студентів зі стейкголдером, заступником начальника 

управління з роздрібного бізнесу філії-Чернівецького обласного управління 

АТ «Ощадбанк» Інною Шовкопляс. 

23) 25 квітня 2024 року кафедрою харчових технологій, готельно-

ресторанного і туристичного сервісу було проведено студентський круглий 

стіл «Енергія овочів та фруктів: механізм здоров’я людини», що відбувся у 

контексті сприяння працевлаштуванню студентів і випускників ЧТЕІ ДТЕУ. 

24) Протягом навчального року здійснювалося систематичне 

інформування випускників та студентів інституту про вакантні місця на 

підприємствах, в установах та організаціях, що відповідають їх фаховій 

підготовці. Постійно діючий захід носить форму організації прямих контактів 

між студентом і роботодавцем, інформування студентів через засоби 

дистанційного зв’язку. 

25) Проводився моніторинг запитів зі сторони роботодавців, пошук 

та акумулювання вакансій на ринку праці фахівців, яких готує інститут. 

Формат моніторингу моніторинг передбачає комунікацію з Чернівецьким 

обласним центром зайнятості, моніторинг сайтів work.ua, robota.ua та інших, 

особисті контакти керівника Центру РКПППСВ з роботодавцями. 

Спільна робота Центру і випускових кафедр (допомога у пошуку 

роботи, складання резюме, постійне інформування про вакансії, 

консультування студентів, підбір вакансій, активна співпраця з Чернівецькою 

обласною службою зайнятості з питань посилення існуючих та набуття нових 

компетентностей здобувачами через участь у різних заходах та сприяння 

випускникам в пошуках першого місця роботи тощо) відбувалась у межах 

реалізації «Спільної програми заходів щодо професійного зростання 

студентів» за різними напрямками діяльності.  
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У звітному навчальному році багато роботодавців активізували пошук 

персоналу. Разом з тим відкрилося вікно можливостей через інструменти 

державних програм фінансування започаткування бізнесу, здобуття нових 

професій і тощо. Такий стан справ має на меті активізувати ринок праці у 

2024-2025 роках. Відповідно, керівником Центру здійснюється постійний 

моніторинг вакансій, в першу чергу у стейкголдерів інституту, а також 

вакансій вільного доступу, які могли б зацікавити здобувачів. Окремо 

проводяться опитування як роботодавців, так і випускників щодо вимог до 

кандидатів та їх очікувань від роботодавців тощо. 

Центром проводиться моніторинг задоволеності споживачів, щоб 

визначити, якими компетенціями мають володіти випускники, щоб бути 

конкурентоспроможними на ринку праці. У 2023-2024 н. р. продовжилася 

практика експрес-анкетування потенційних роботодавців, метою якої є 

виявлення зацікавленості та вимог до майбутніх працівників. Анкетування є 

відкритим і постійно діючим, розміщене на сайті ЧТЕІ ДТЕУ: 

http://chite.edu.ua/crk_rob/ . 

Аналіз ринку праці засвідчує нову тенденцію – ріст зацікавленості до 

самозайнятості. Здобувачі все частіше обирають шлях роботи на себе або 

через реєстрацію як фізична особа – підприємець, або без такої реєстрації. 

Залишається популярним працевлаштування (часто напівофіційне) за 

кордоном.  

 

Вища школа педагогічної майстерності і професійного розвитку.     

З метою удосконалення освітнього процесу, розвитку педагогічних та 

методичних прийомів, забезпечення ефективності вивчення дисциплін при 

формуванні компетентностей майбутніх фахівців, розвитку сучасних 

підходів до спілкування із студентською молоддю – продовжує свою роботу 

Вища школа педагогічної майстерності  і професійного розвитку 

(ВШПМПР). Керівник – Чорновол Алла Олегівна. 

http://chite.edu.ua/crk_rob/
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11 жовтня 2023 року було проведено засідання Вищої школи 

педагогічної майстерності і професійного розвитку на тему «Навички 

надання першої психологічної  допомоги». Засідання проводилося на основі 

підписаної угоди про партнерство та співробітництво між Чернівецьким 

торговельно-економічним інститутом ДТЕУ та представництвом «Хайес, 

Інкорпорейтед» в Україні (HIAS Ukraine) й офісу HIAS Ukraine у 

Чернівецькій області.  

Міжнародна неприбуткова гуманітарна організація HIAS Ukraine 

запропонувала Тренінг з першої психологічної допомоги (ППД), який 

включав такі напрямки: методика підготовки до надання ППД; роль та 

обов’язки фасилітатора ППД; основні принципи надання ППД; спілкування 

та основні навички допомоги; турбота про себе. Наприкінці зустрічі 

учасники отримали сертифікати, що підтверджують проходження тренінгу з 

першої психологічної допомоги.  

25 січня 2024 року було проведено засідання Вищої школи педагогічної 

майстерності і професійного розвитку. В ході роботи школи, професор 

кафедри менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики, д.н.д.у. Юрій 

Королюк виступив з питаннями присвяченими двом актуальним темам: 

«Інноваційні технології колективно-групового навчання» та «Політика 

інформаційної безпеки освітніх процесів». Інноваційні аспекти 

інформатизації освітніх процесів з використанням серверу дистанційного 

навчання інституту, розробка і підтримання середовища кооперативної 

групової дискусії, обмін досвідом впровадження освітніх технологічних 

інновацій на базі систем штучного інтелекту були активно обговорені 

слухачами школи в процесі доповіді. Захист персональних даних учасників 

освітнього процесу, організація безпеки корпоративної інформації Інституту, 

сучасні ризики та загрози кібербезпеці освітніх процесів було розкрито 

доповідачем на базі Політики інформаційної безпеки Чернівецького 

торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного 

університету, з наведенням актуальних прикладів і кейсів. 
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Завідувач бібліотеки, репозитарію Тамара Сокол виступила з питанням 

«Інформаційні ресурси бібліотеки та їх використання в навчальному 

процесі». Тамара Сокол звернула увагу на використання електронних 

ресурсів бібліотеки в навчальному процесі та наукових дослідженнях, 

зробила акцент на переліку вільного доступу користувачів до періодичних 

видань, а також до проекту Research4Life.  

20 червня 2024 року було проведено засідання Вищої школи 

педагогічної майстерності і професійного розвитку. В ході роботи школи, 

виступив Андрій Циганок – провідний актор Чернівецького академічного 

обласного українського музично-драматичного театру імені О. Кобилянської, 

«Відмінник освіти України», лауреат премії ім. Ю. Федьковича Чернівецької 

міської ради, лауреат  премії ім. О. Поповича ЧОДА, лауреат обласної 

мистецької премії імені Сіді Таль,  «Заслужений працівник освіти України» з 

актуальною темою: «Мовні поради для ефективної лекції: як говорити, щоб 

тебе почули». Андрій Михайлович звернув увагу на такі важливі аспекти, як 

правильно формулювати думки, доносити ідеї, утримувати увагу слухачів, 

будувати ефективні комунікації, як розбудити свій голос і надати йому сили, 

як налаштовувати слухачів на потрібний лад, розуміти і бути зрозумілим.  

Дана тема викликала бурхливе обговорення та питання серед слухачів 

школи.  

Згідно Положення про Вищу школи педагогічної майстерності і 

професійного розвитку відбулося інформування слухачів школи про 

результати стажування та підвищення кваліфікації за період 01.09.2023р. по 

30.06.2024р. , а саме: 

Любов Гут поділилася досвідом, отриманим від участі в онлайн-курсі 

Центру фінансових знань НБУ України «Школа фінансової грамотності 

«Талан» для педагогів».  

30.10.-10.12.2023 року Алла Чорновол, Юлія Табенська, Тетяна 

Томнюк, Юлія Маначинська, Юлія Урсакій, Олексій Малярчук, Валерія 

Пенюк пройшли всеукраїнське науково-педагогічне підвищення кваліфікації 
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«Інновації та інтеграція цифрових трендів освітянського простору в 

економіку знань». 

03.11.-28.12.2023 року Ольга Вдовічена, Каріна Паламарек, Ольга 

Романовська, Тетяна Незвещук-Когут, Тетяна Брикова, Юлія Урсакій,  

Любов Струтинська, Анастасія Паращук та студент Данило  Вдовічен 

пройшли курс підвищення кваліфікації на базі Навчального центру готельної 

і ресторанної справи Optima Hotels & Resorts за програмами «Менеджмент 

готельного бізнесу», «Менеджмент ресторанного сервісу», «Шеф-кухар 

ресторану при готелі». 

07.11.-15.12. 2023 року  Юлія Маначинська успішно пройшла навчання 

за програмою онлайн стажування «Інновації у викладанні та навчанні у 

вищій школі» Білостоцького університету (м. Білосток, Польща). 

27.11.-30.11.2023 року Ольга Вдовічена та Юрій Королюк успішно 

пройшли навчання в рамках науково-практичного семінару з питань 

фінансових розслідувань та злочинів, пов’язаних з крипто валютою 

організованим Консультативною місією Європейського Союзу Україна 

(European Union Advisory Mission Ukraine). 

08.01.-18.01.2024 року Юлія Маначинська пройшла науково-

педагогічне підвищення кваліфікації від Європейського банку реконструкції 

та розвитку, Університету Райса та Державного секретаріату Швейцарії з 

економічних питань. 

22.01.-04.03.2024 року Анатолій Вдовічен, Ірина Лошенюк, Ольга 

Вдовічена, Алла Чорновол, Юрій Королюк, Валентина Чичун, Конон Багрій, 

Сергій Рилєєв, Юрій Чаплінський, Леонід Мільман, Оксана Зеленюк, Наталія 

Шупрудько, Алла Шимко, Анна Кримська, Олексій Малярчук пройшли 

закордонне стажування в Університеті менеджменту безпеки у м. Кошице 

(Словаччина) на тему «Міжнародний досвід ефективного управління 

сучасними бізнес-процесами». 

05.02-15.03.2024 року Каріна Паламарек, Ольга Романовська, Тетяна 

Брикова, Любов Струтинська пройшли підвищення кваліфікації у 
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Полтавському університеті економіки і торгівлі. Метою підвищення 

кваліфікації було вдосконалити та підвищити рівень знань зі спеціальності 

181 «Харчові технології».  

04.03.-05.05.2024 року Наталія Максимюк на базі ЧНУ ім..Юрія 

Федьковича пройшла підвищення кваліфікації з удосконалення 

лінгвістичних, лінгводидактичних компетентностей з урахуванням сучасних 

тенденцій розвитку освіти та змішаної форми навчання в закладах вищої 

освіти, написання наукових та навчально-методичних праць. 

06.04.-12.05.2024 року Андрій Круглянко на базі Ягеллонського 

університету у м. Краків (Польща) пройшов підвищення кваліфікації з 

проєктного менеджменту та практичних навичок розроблення власних 

освітніх інноваційних проєктів на основі вивчення європейського досвіду та 

його впровадження в підготовку фахівців економічної сфери. 

11.04.-11.05.2024 року Роман Гищук пройшов підвищення кваліфікації 

на тему: «Медіаграмотність для освітян»; 24.04.-23.05.2024 року в ПВНЗ 

«Європейський університет» на тему «Як доброчесно використовувати 

ChatGPT в освіті»; 06.04.-05.05.2024 року в ТзОВ «Єдюкейщнал Ера» на тему 

«blend_IT: Опануємо змішане навчання». 

22.04.-31.05.2024 року Валерія Пенюк на базі Східноєвропейської 

асоціації вчених (Варшава, Польща) спільно з Інститутом соціальних наук 

Гданського університету (Гданськ, Польща) пройшла підвищення 

кваліфікації щодо особливостей науково-педагогічної діяльності у вищій 

школі на основі вивчення європейського досвіду та його впровадження в 

підготовку фахівців економічної сфери. 

01.05.-11.06.2024 року Анатолій Вдовічен, Ірина Лошенюк, Ольга 

Вдовічена, Алла Чорновол, Юрій Королюк, Тетяна Томнюк, Юлія Табенська, 

Ілля Грицюк, Оксана Зеленюк, Ірина Мустеца, Конон Багрій, Олексій 

Малярчук пройшли стажування в Львівському торговельно-економічному 

університеті з питань організації освітнього процесу, інноваційних методів та 

технологій навчання у закладах вищої освіти. 
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15.05.-24.05.2024 року Юлія Маначинська пройшла Міжнародне 

підвищення кваліфікації на тему: «Міжнародний досвід використання 

штучного інтелекту в освітньому процесі (частина І), ГО «Міжнародна 

фундація науковців та освітян», IBR LPNT ( m. Lublin). 

 

Міжнародна діяльність. Міжнародна співпраця у 2023-2024 н.р. 

продовжувала реалізовуватися через спільні конференції, симпозіуми, 

програми стажування для викладачів. 

Сьогодні інститут має партнерські угоди з 33-ма закладами вищої 

освіти з Польщі, Румунії, Австрії, Болгарії, Грузії, Латвії, Молдови, 

Північного Кіпру, Сербії, Чехії, Португалії, Словацької республіки тощо. В 

інституті продовжується робота відносно пошуку зарубіжних ЗВО-партнерів. 

Так, протягом цього навчального року підписано три угоди про міжнародне 

співробітництво з Університетом менеджменту безпеки в м. Кошице 

(Словацька республіка), Лодзьким університетом  (Польща) та партнерами-

стейкголдерами з м. Анталія (Туреччина),  о. Крит (Греція); оновлено договір 

про співпрацю з Університетом ім. Штефана чел Маре в м. Сучаві (Румунія). 

Згідно меморандуму про співпрацю з Асоціацією кулінарів ЮСіМ-Італі у 

2023-2024 н.р. 6 студентів пройшли практичну підготовку в закладах 

ресторанного господарства Італії. 

 

Наукова діяльність. Основою будь-якого закладу вищої освіти є і 

залишатиметься наука. У 2023-2024 навчальному році науково-педагогічний 

склад інституту спрямовували свої зусилля на дослідження актуальних 

соціально-економічних та освітніх проблем відповідно до наукового 

напрямку кожної кафедри. Згідно з планом роботи протягом 2023-2024 н.р. 

виконувалось 4 науково-дослідних ініціативних теми: 

- Управління соціально-економічним розвитком територіальних 

громад в контексті інтернаціоналізації та глобалізації бізнесу; 
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- Фінансове та обліково-аналітичне забезпечення управління 

соціально-економічним розвитком територіальних громад у воєнний та 

поствоєнний періоди; 

- Формування системи лояльності споживачів підприємствами сфери 

обслуговування; 

- Розвиток та впровадження міжнародної концепції Slow Food у сфері 

гостинності регіону. 

Актуальним залишається питання комерціалізації наукових 

досліджень. Професорсько-викладацький склад постійно працює над 

питаннями пошуку замовників для розробки актуальних тем з одержанням 

конкретних наукових результатів. Так, на замовлення установ та організацій 

колективами кафедр виконано 3 науково-дослідні теми, загальний обсяг 

фінансування яких склав 63,0 тис. грн.  

З метою апробації науково-дослідних тем, обміну результатами 

наукових досліджень, в інституті проведено низку наукових заходів: 

-  міжнародну науково-практичну конференцію «Транскордонне 

співробітництво та фінансово-економічний розвиток регіонів: загрози та 

виклики» (24.05.2024 р.), 

- 5 студентських конференцій, зокрема: 

 Студентська наукова Інтернет-конференція «Фінансово-

економічний розвиток регіонів: виклик воєнного стану та поствоєнні 

перспективи» (23 листопада 2023 р.); 

 XIІІ Всеукраїнська наукова студентська інтернет-конференція 

«Реформування економіки України як фактор забезпечення сталого 

розвитку» (22 грудня 2023 р.); 

 Студентська наукова Інтернет-конференція «Управління 

підприємствами готельно-ресторанного господарства в умовах геополітичних 

викликів ХХІ століття» (13 лютого 2024 р.); 

 Студентська наукова конференція іноземними мовами «Воєнний 

стан в Україні: виклики для економіки» (10 квітня 2023 р.); 
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 VIІ студентська наукова Інтернет-конференція «Сучасні 

інноваційні технології у сфері готельно-ресторанного господарства»            

(16 травня 2024 р.); 

- XІ Буковинський студентський фестиваль науки, який цього 

навчального року набув не тільки всеукраїнського, а й міжнародного рівня.  

Також було проведено 11 круглих столів науково-педагогічних 

працівників та студентів. 

Значна увага приділялася співпраці з стейкголдерами та практичними 

працівниками. Так, протягом 2023-2024 н.р. було проведено 36 відкритих 

лекцій, вебінарів, майстер-класів, семінарів-тренінгів фахівців-практиків 

провідних підприємств, організацій, установ м. Чернівці та Чернівецької 

області та  екскурсій на передові підприємства торгівлі та готельно-

ресторанної  сфери тощо.  

ЧТЕІ ДТЕУ був активним учасником багатьох круглих столів, 

симпозіумів, бізнес-форумів, які проводили органи місцевого 

самоврядування, громадськість міста, закордонні партнери. Серед них:  

 туристичний бранч, приурочений Всесвітньому дню туризму, в 

рамках реалізації транскордонного проєкту «CARPATHIA UNESCO – 

GREEN CARPATHIA Integrated cross-border touristic route» Спільної 

операційної програми «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020»; 

 ІІІ Буковинський обласний книжковий фестиваль «БукФест»;  

 форум представників регіональної та міської влади, крафтярів, 

рестораторів, готельєрів, етнографів та науковців «Крафт-Ridni» за сприяння 

програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» та організації 

ГО «Дорога смаку Прикарпаття»; 

 ІІІ-й щорічний інноваційно-інвестиційний форум «Invest Forum 

Chernivtsi 2023»; 

 ХIV Міжнародний науковий симпозіум «Досвід. Знання. Виклики 

сучасності», який відбувся у Бухарестському університеті ARTIFEX 

(Румунія). 
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На 2024-2025 н.р. заплановано виконання 4 кафедральних науково-

дослідних тем, проведення міжнародної науково-практичної конференції, 5 

студентських наукових конференцій, 8 круглих столів, конкурсу 

студентських наукових робіт, фестивалю науки тощо. Також попередньо 

планується розробити 1 монографію та 7 навчальних посібників. 

За навчальний рік підготовлено понад 200 наукових статей та тез 

доповідей: у наукометричних базах Scopus і Web of Science  надруковано 38 

публікацій, 69 статей у вітчизняних і закордонних виданнях, 111 – тез 

доповідей. 

Також, науково-педагогічні працівники інституту взяли участь у 

написанні 9 розділів у вітчизняних і закордонних колективних монографіях. 

Крім публікацій, отримано 2 свідоцтва на авторське право 

(Маначинська Ю.В.) та 1 патент на корисну модель (кафедра харчових 

технологій, готельно-ресторанного і туристичного сервісу).  

Основні результати науково-дослідної роботи 

Показник 

Кількість  за період 

2019- 

2020 

н.р. 

2020- 

2021 

н.р. 

2021- 

2022 

н.р. 

2022- 

2023 

н.р. 

2023-

2024 

н.р. 

Досліджувалось НДР, із них: 7 5 6 4 4 

- науково-дослідних тем 6 5 6 4 4 

- тем, що фінансуються за кошти 

державного бюджету 

1 

(у КНТЕУ) 
- - - - 

- тем за кошти замовників 

 

 

- 6 8 4 3 

Отримано патентів, свідоцтв на авторське 

право 
3 8 3 4 3 

Опубліковано наукових робіт, всього: 272 295 242 234 227 

 Монографій / розділів у кол. монографіях 12 10 12 4 9 

 Наукових статей, тез   у т.ч. 260 285 230 230 218 

● публікацій у фахових та зарубіжних 

виданнях 
36 55 36 42 69 

● у наукометричній базі Scopus  та Web of 

Science 
11 26 25 35 38 

Кількість проведених конференцій / круглих 

столів 
2/7 6/10 5/14 5/16 6/11 

Кількість майстер-класів, лекцій за участю 

практиків та провідних вчених 
28 40 40 62 36 
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Для підвищення особистого рейтингу і рейтингу інституту загалом, 

науково-педагогічні працівники інституту продовжують поповнювати та 

відстежувати свої бібліометричні профілі та профілі кафедр на платформі 

Google-Академія, Scopus, Web of Science та ін. Зокрема, здійснено афіліацію 

індивідуальних наукових профілів НПП у Google Scholar, ORCID з ДТЕУ. 

Приємно відзначити, що 13 викладачів інституту мають більше 5 

публікацій у наукометричних базах Scopus чи Web of Science. Це Паламарек 

К.В.(21), Вдовічена О.Г.(15), Маначинська Ю.А.(14), Багрій К.Л. (13),    

Чичун В.А. (11), Вдовічен А.А. (10), Шупрудько Н.В. (8), Королюк Ю.Г. (8), 

Кифяк В.Ф. (5), Чорновол А.О. (5), Верстяк О.М. (5), Хитрова О.А. (5),    

Дрінь І.І. (5). 

Щокварталу публікується фаховий науковий журнал «Вісник ЧТЕІ» з 

галузі «Економічні науки». У 2023-2024 н.р. підготовлено до друку 4 випуски 

журналу «Вісник ЧТЕІ», що включають 55 наукові статті. Журнали активно 

сприяють розширенню присутності інституту та його вчених у світовому 

цифровому науковому просторі. Кожна стаття має власний цифровий 

ідентифікатор (DOI). Електронні копії журналу розміщено на платформі 

«Наукова періодика України» у Національній бібліотеці України імені В. І. 

Вернадського НАН України. Індекс Гірша нашого наукового видання у 

цьому навчальному році досяг 20, з кількістю цитувань 4467 (Порівняння 

з ДТЕУ: «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» – h-індекс - 18, 

кількість цитувань – 3783). 

Протягом І семестру 2023-2024 навчального року проведено роботу 

щодо перереєстрації Вісника ЧТЕІ для внесення його до Переліку наукових 

фахових видань України (категорія «Б») з економічних наук. Згідно з наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21.02.2024 р. № 220 журнал «Вісник 

Чернівецького торговельно-економічного інституту» входить до даного 

переліку.  

У ІІ семестрі 2023-2024 н.р. інститут взяв участь у конкурсі «Global 

Money Week 2024»,  організованого Національним банком України, за 

підсумком якого ЧТЕІ ДТЕУ зайняв п’яту позицію у рейтингу серед інших 

110 ЗВО України та був нагороджений дипломом, кубком та сертифікатом 

(на суму 7 тисяч гривень) для придбання економічної літератури та 

навчальних матеріалів з фінансової грамотності. 

https://nfv.ukrintei.ua/view/5b1925e17847426a2d0ab2fa
https://nfv.ukrintei.ua/view/5b1925e17847426a2d0ab2fa
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva-vid-6-bereznya-2020-roku
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Навчально-методичне забезпечення в ЧТЕІ ДТЕУ – одна з передумов 

надання якісних та інноваційних освітніх послуг. Формування актуального 

контенту дисциплін та інноваційного методичного забезпечення, було і є 

важливою складовою роботи інституту. Це завдання вирішується шляхом 

аналітики та планування, корегування та постійного моніторингу наявних баз 

навчально-методичного забезпечення дисциплін всіх рівнів освіти.  

У звітному періоді видано 279 одиниць навчально-методичних 

розробок. З них 77 % складають програми та робочі програми і 23 % – інші 

види розробок, серед яких 6 збірників тестових завдань, 41 методичних 

рекомендацій до самостійної роботи студентів з дисциплін, 11 практикумів та 

ін. Також розроблено та розміщено на сервері 8 дистанційних курсів, 

підготовлено 6 навчальних посібників. 

У таблиці нижче подано кількість навчально-методичних матеріалів за 

видами розробок (за останні 5 навчальних років).  

Кількість навчально-методичних розробок, шт.  

Вид розробки 
2019-2020 

н.р. 

2020-2021 

н.р. 

2021-2022 

н.р. 

2022-2023 

н.р. 

2023-2024 

н.р. 

Навчальні посібники 7 3 9 8 6 

Навчально-методичні 

посібники 
- - - - - 

Електронні навчальні 

посібники/підручники, 

дистанційні курси   

2 16 2/1/23 2/27 8 

Програми дисциплін/ 

програми практичної 

підготовки 

35 222 135 113 98 

Робочі програми 14 242 174 138 116 

Збірники тестових завдань 18 23 24 18 6 

Практикуми 11 8 8 7 11 

Методичні рекомендації до 

самостійної роботи 
10 15 20 24 41 

Методичні рекомендації до 

практичних, семінарських 

занять 

3 3 16 3 2 

Методичні рекомендації до 

виконання курсових, 

випускних кваліфікаційних 

робіт 

6 10 9 9 4 

Методичні рекомендації до 

наскрізної, виробничої 

практик 

6 3 1 - - 

Опорні конспекти лекцій 9 9 19 8 1 
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Дистанційне навчання дозволяє оптимізувати освітній процес, а в 

умовах воєнного стану – забезпечити його ефективну організацію.  

У Системі дистанційного навчання ЧТЕІ ДТЕУ студенти отримують 

доступ до навчально-методичних матеріалів (програм, робочих програм, 

завдань до практичних/лабораторних та самостійних робіт; додаткових 

матеріалів (книг, довідників, посібників, інших методичних розробок) та 

засобів для спілкування і тестування.  

Популярними під час проведення практичних занять, навіть і в 

дистанційному режимі, є застосування інтерактивних методів навчання, що 

сприяє підвищенню рівня пізнавальної самостійності, високому ступеню 

наочності й безперервному самоконтролю, засвоєнню знань та умінь, 

формуванню необхідних фахових компетентностей, а також адаптації 

студентів до своєї майбутньої професії та змінюють ставлення до навчання в 

кращий бік. 

У новому навчальному році потребує продовження робота по 

наповненню дисциплін навчально-методичними матеріалами, оновлення 

силабусів на сервері дистанційного навчання «Moodle», актуалізація вже 

розміщених матеріалів відповідно до сучасних потреб здобувачів вищої 

освіти та вимог сьогодення. Потребує більшої уваги робота викладачів над 

створенням відео-лекцій.  

Особливої уваги потребує питання методичного забезпечення нових 

дисциплін. Завідувачі кафедр мають активізувати зусилля науково-

педагогічних працівників на розробці НМКД цих дисциплін. 

Надалі потрібно ефективно використовувати дистанційні та змішані 

форми навчання, сприяти широкому використанню сервера дистанційного 

навчання викладачами та студентами. Це є нагальною потребою сьогодення. 

 

Студентська наука. Робота наукових гуртків та інших утворень      
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У 2023-2024 навчальному році наукова робота студентів здійснювалась 

завдяки участі в олімпіадах, різних конкурсах, фестивалях, студентських 

наукових конференціях, круглих столах, підготовці наукових публікацій, 

роботі Наукового товариства молодих учених та студентів, наукових гуртків 

(5), професійних шкіл (6) та туристичного клубу. 

Всього цими студентськими осередками було проведено 76 засідань, 

здійснено 117 доповідей, надруковано 220 наукових публікацій. 

 Основні результати студентської науково-дослідної роботи 

 
2019-

2020 

н.р. 

2020-

2021 

н.р. 

2021-

2022 

н.р. 

2022-

2023 

н.р. 

2023-

2024 

н.р. 

Клуби, товариства, професійні школи * 

Наукові гуртки** 

7 

7 

5 

5 

7 

5 

6 

5 

6 

5 

Проведено засідань  73 72 62 55 76 

Здійснено доповідей 102 96 80 68 117 

Всього опубліковано студентських статей, тез  355 320 237 212 220 

Студенти, що брали участь у І-у етапі Всеукраїнської 

студентської олімпіади  
356 278 229 170 263 

Студенти, що брали участь у ІІ-у етапі Всеукраїнської 

студентської олімпіади 
- - 

- 

 
- - 

Студенти, що брали участь у Всеукраїнських, 

міжвузівських конкурсах студентських наукових та 

кваліфікаційних робіт, стартапів  та ін. 

10 14 8 3 20 

Призові місця  2 3 
Не 

відбувся 
- 14 

* Школа кулінарної майстерності та сервісу, Школа здорового 

способу життя, Школа барменів, Школа кондитера, Школа гостинності, 

Школа ділового успіху. 

** Наукові гуртки: «Профі», «Маркетолог», «Радник бухгалтера», 

«Фінансист», «Пошук».  

Студенти постійно беруть участь у різноманітних лекціях-зустрічах, 

семінарах, майстер-класах з стейкголдерами, фестивалях, доповідають на 

студентських круглих столах та засіданнях гуртків.  

9-10 листопада 2023 року у Чернівецькому торговельно-економічному 

інституті з допомогою Наукового товариства молодих учених та студентів 

(Пенюк В.) у змішаній формі (онлайн та офлайн) відбувся XІ Буковинський 

студентський фестиваль науки. Цього року фестиваль набув не тільки 



36 
 

всеукраїнського, а й міжнародного рівня. Сьогодні учасниками фестивалю 

стали студенти не лише Чернівецького торговельно-економічного інституту 

ДТЕУ і Чернівецького фахового коледжу технологій і дизайну, а й 

Міжнародного гуманітарного університету (м. Одеса) та нашого 

закордонного партнера – Сучавського університету імені Штефана чел Маре 

з Румунії. У фестивалі взяли участь 27 студентів, які представили 11 бізнес-

проєктів та 5 наукових досліджень. Переможці були нагороджені цінними 

подарунками від директорату та спонсорів.  

З 09 лютого по 22 березня 2024 року в інституті відбулась студентська 

олімпіада з 19-ти навчальних дисциплін та спеціальностей. 263 студенти 

ЧТЕІ ДТЕУ продемонстрували свої знання та творчий підхід до виконання 

олімпіадних завдань. Визначено 15 – перших місць, 16 – других і 19 третіх 

місць.  

У 2023-2024 н.р. студенти отримали значні досягнення у науковій 

діяльності та стали  переможцями міжнародних і всеукраїнських наукових 

конкурсів та стартапів, а саме:  

- Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності  «Облік і оподаткування» – диплом І ступеня;   

- Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Готельно-ресторанна справа» – диплом ІІ ступеня;  

- Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Туризм і рекреація» – диплом ІІІ ступеня; 

- IV Всеукраїнського конкурсу наукових робіт «Інноваційні 

ресторанні технології» – диплом ІІІ ступеня; 

- Міжнародного студентського конкурсу стартапів 

«TourSystemUkrChallenge» – диплом ІІ ступеня; 

- 7-го міжнародного фестивалю ресторанних технологій та фуд-

дизайну BestCookFest – 3 дипломи І ступеню (золоті медалі), 4 дипломи ІІ 

ступеню (срібні медалі), 1 диплом ІІІ ступеню (бронзова медаль). 
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- Всеукраїнського конкурсу постерів із соціальної реклами 

«Мистецтво надійних паролів» (у рамках конкурсу «Global Money Week 

2024») – диплом переможця (10-ка кращих робіт). 

Бібліотека. Основна мета діяльності бібліотеки ЧТЕІ ДТЕУ – це 

сприяння належному інформаційному забезпеченню освітнього, виховного та 

науково-дослідного процесів через надання доступу до бібліотечних та 

інформаційних ресурсів.  

В умовах російської агресії ключовою залишається організація доступу 

до цифрових ресурсів і дистанційних сервісів інституту і бібліотеки, а також 

їх популяризація. Тому, у 2024 році розпочато роботу над створенням 

власного віртуального ресурсу (веб-сайту) бібліотеки ЧТЕІ, який стане 

важливою складовою її іміджу в інформаційному освітньому просторі. Веб-

сайт організовано як точку доступу до інтегрованих електронних ресурсів та 

інформаційних послуг бібліотеки з використанням різноманітних інтернет-

сервісів.  

Розпочато роботу над створенням і наповненням повнотекстової бази 

даних «Електронні підручники та посібники видавництв України», яка 

доповнить інформаційну базу електронної бібліотеки інституту.  

Поповнення фондів. Станом на 30.07.2024 р. фонд бібліотеки складає 

понад 52 тис. документів, із них навчальні та наукові видання складають 

понад 45 тис. примірників, понад тисячу примірників періодичних видань.  

Бібліотека розширює свої інформаційні можливості шляхом 

органічного поєднання традиційних та новітніх ресурсів. Активно 

наповнюється фонд електронної бібліотеки. Загальний фонд електронних 

ресурсів бібліотеки складає понад 5 тис. документів. Доступ до електронної 

бібліотеки здійснюється в локальній мережі інституту. 

Оформлено передплату на друге півріччя 2024 р. на фахові періодичні 

видання України у кількості 4 комплектів на суму 4 755 грн. Придбано 38 

примірників наукових і навчальних видань на суму 19 895 грн. Всього за 
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2023-2024 навчальний рік фонд бібліотеки поповнився на 65 примірників на 

суму 31 611 грн. 

Розпочато ремонт у приміщенні бібліотеки, розташованої у корпусі     

№ 4. У читальному залі буде створено сучасний багатофункціональний 

освітній простір. 

 Соціокультурна діяльність бібліотеки. Виходячи з основних завдань 

бібліотеки ЧТЕІ ДТЕУ, культурно-просвітницька діяльність була направлена 

на задоволення інформаційних потреб користувачів, допомогу навчально-

виховному процесу, вихованню інтелектуальних, моральних та естетичних 

якостей особистості студентської молоді. Для цього використовувалися 

різноманітні форми і методи інформування та популяризації літератури: 

книжкові виставки (всього підготовлено 16 тематичних виставок, де було 

представлено 285 книг), година поезії «Вірші з поштової скриньки» від 

відомої буковинської поетеси Інги Кейван, майстер-клас «Сяйво Великодньої 

писанки». 

Всеукраїнський проєкт «Вільні читають українською». Протягом 

березня-квітня 2024 року студенти, викладачі і співробітники Чернівецького 

торговельно-економічного інституту ДТЕУ проводили збір україномовних 

книг у рамках всеукраїнського проєкту «Вільні читають українською». 

Організаторами акції в ЧТЕІ стали працівники бібліотеки. Мета акції – 

поповнення бібліотечних фондів, створення бібліотечних куточків, 

формування книжкових поличок в укриттях і гуманітарних штабах у 

Миколаївській, Херсонській, Запорізькій, Донецькій, Луганській, Харківській 

та Сумській областях, постраждалих внаслідок російської військової агресії.  

Серед переданих видань: інтригуючі детективи, захоплюючі романи, 

яскраво ілюстровані дитячі книжки, збірники поезій та класика української 

літератури. Ми безмежно пишаємось тим, що саме наш колектив зібрав 

найбільшу кількість книг серед усіх закладів освіти в Чернівецькій області. 

Акція «Підтримай свою бібліотеку – подаруй книгу». У червні 2024 

року бібліотека ініціювала акцію «Підтримай свою бібліотеку – подаруй 
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книгу», запропонувавши викладачам, співробітникам і студентам інституту 

подарувати наукові, навчальні, періодичні або електронні видання, які 

вийшли друком після 2018 року для поповнення і урізноманітнення 

бібліотечного фонду. Вже отримано в дар 15 книг від викладачів інституту. 

 

Репозитарій. Протягом 2023-2024 навчального року продовжувалась 

робота по наповненню інституційного репозитарію ЧТЕІ ДТЕУ – iRChITE 

SUTE (http://rps.chtei-knteu.cv.ua:8585/jspui/) – електронного архіву для 

зберігання, накопичення та забезпечення довготривалого та надійного 

відкритого доступу до результатів наукових досліджень, що проводяться в 

інституті. 

Наукові та науково-методичні роботи розміщуються у відповідності до 

«Положення про Національний репозитарій академічних текстів» 

затвердженого КМУ, національного класифікатора України «Рубрикатор 

науково-технічної інформації ДК 022:2008», а також «Положення про 

інституційний репозитарій Чернівецького торговельно-економічного 

інституту Державного торговельно-економічного університету» та 

«Авторського договору про передачу невиключних прав на використання 

твору (які біло розроблено і затверджено у 2024 році). 

Для розміщення своїх праць викладачі керуються «Інструкцією з 

публікації електронних матеріалів», яка розміщена на веб-сторінці 

репозитарію.  

У 2024 році прийнято рішення про розміщення у репозитарії 

кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти першого та другого рівнів, 

тому було створено новий розділ «Кваліфікаційні роботи», зараз структурно 

репозитарій складається з 9 розділів: 

- дисертації на здобуття наукових ступенів та автореферати 

дисертацій; 

- звіти у сфері наукової і науково-технічної діяльності; 

- кваліфікаційні роботи; 

http://rps.chtei-knteu.cv.ua:8585/jspui/
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- монографії; 

- наукові видання; 

- підручники, навчальні посібники та інші науково- та навчально-

методичні праці; 

- публікації, розміщені на інтернет-платформах для обміну науковими 

публікаціями; 

- статті у наукових виданнях; 

-   тези конференцій. 

Протягом червня-серпня 2024 р. до репозитарію внесено кваліфікаційні 

роботи здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалаври), захищені у 

поточному році за спеціальностями: 

- 181 «Менеджмент» - 23 (із 40); 

- 073 «Харчові технології» - 30; 

- 241 «Готельно-ресторанна справа» - 9; 

- 242 «Туризм» - 6. 

Розпочато внесення кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти 

другого рівня (магістри), захищені у минулі роки за спеціальностями: 

- 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» - 38 (із 70); 

- 071 «Облік і оподаткування» - 40. 
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Рисунок 1. Публікації розміщені у Репозитарії ЧТЕІ ДТЕУ 

Всього станом на 19.08.2024 року в інституційному репозитарії ЧТЕІ 

ДТЕУ налічується 1305 документів, з яких найбільший відсоток становлять 

публікації у наукових виданнях (879 – 67,4 %), кваліфікаційні роботи (146 – 

11,2 %), тези конференцій (166 – 12,7 %) та монографії (82 – 6,3 %).  

Для зростання цитованості та включення авторів ЧТЕІ у світові 

інформаційні ресурси інституційний репозитарій інституту (iRChITE SUTE) 

зареєстровано в Міжнародних реєстрах репозитаріїв відкритого доступу – 

ROAR (Університет Саутгемптона, Велика Британія) і OpenDOAR 

(Університет Ноттінгема, Велика Британія). 

Мета міжнародних реєстрів репозитаріїв відкритого доступу – 

сприяння розвитку відкритого доступу, надаючи своєчасну інформацію про 

зростання і стан репозитаріїв по всьому світу. Пошук через ROAR і 

OpenDOAR – додатковий спосіб знаходження інформації в архівах 

відкритого доступу, що значно збільшує шанси публікацій бути знайденими 

і, отже, цитованими, що важливо для оцінки наукових досягнень вчених 

ЧТЕІ та підвищення рейтингу нашого вишу в світі. 
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Діджиталізація, забезпечення комп’ютерною технікою. Протягом 

2023-2024 навчального року для освітнього та ділових процесів 

Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ 

‒ встановлено закуплене програмне забезпечення Office LTSC 

Professional Plus 2021 One Time Education;  

‒ перевірено програмне забезпечення всіх комп’ютерів мережі на 

наявність російськомовного інтерфейсу Windows та MS Office. Та при 

необхідності було проведено переустановлення; 

‒ перевстановлено програмне забезпечення ProCheef в а.226 та 

перевстановлюється у лабораторії харчування (корпус №4) – складність в 

одночасній роботі розробника зі Львова та персоналу ЦІТ;  

‒ закуплено: 

o SMART-ТЕЛЕВІЗОР 2E 65A06LW з мобільною стійкою як засіб 

візуалізації навчальних матеріалів, який розміщено в актовій залі інституту; 

o Web-камеру Insta360 Link з кутом огляду 180, має програмне 

забезпечення зі штучним інтелектом та супутніми корисними функціями для 

спілкування, презентацій, запису відеороликів для блогу та онлайн-

трансляцій, може знімати з роздільною здатністю до 4K і має підтримку 

різних режимів, у тому числі керування жестами.  

o відеокамеру Kandao Meeting Pro 360 conference camera з кутом 

огляду 360 із штучним інтелектом - оснащену всеспрямованим масивом з 

8-ми мікрофонів і налаштованим Hi-Fi динаміком, а також власною системою 

розпізнавання обличчя 2.0, система автоматично фокусується на спікері, 

виводить його зображення на екран і підкреслює його промову. 

o для забезпечення стабільної роботи серверів здійснено заміну 

кондиціонера на новий потужний COOPER&HUNTER CH-S18FTXAL2-WP. 

WEB-сайт 

Функціонує нова версія сайту в домені edu.ua. Відбулися значні зміни 

у структурі та обсягу контенту. Враховані нормативні документи щодо 
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обов’язковості подання різних видів інформації. Оптимізується робота сайту. 

А нашу дуже скорочену англійську версію сайту необхідно розширювати.  

За рейтингом Webometrix сайт перейшов з 120 місця на 133 в Україні. 

Нажаль, в рейтингуванні не брали участі наукові роботи наших 

викладачів, які мають значний вплив на місце в рейтингу. По структурі 

ДТЕУ ми традиційно на 2 місці після ДТЕУ: 

  

С
іч

.1
8
 

Л
и

п
.1

8
 

С
іч

.1
9
 

Л
и

п
.1

9
 

С
іч

.2
0
 

Л
и

п
.2

0
 

С
іч

.2
1
 

Л
и

п
.2

1
 

С
іч

.2
2
 

Л
и

п
.2

2
 

С
іч

.2
3
 

Л
и

п
.2

3
 

С
іч

.2
4
 

Л
и

п
.2

4
 

ДТЕУ 

(КНТЕУ) 
111 133 135 82 50 52 34 30 28 29 29 25 24 25 

ЧТЕІ ДТЕУ 155 102 108 102 108 103 95 97 121 120 122 115 120 133 

ВТЕІ ДТЕУ 166 165 166 146 139 133 133 111 146 150 149 137 149 144 

ХТЕІ ДТЕУ 241 172 179 169 176 176 166 136 171 
     

ЧНУ 15 11 9 16 18 20 23 38 32 32 13 13 14 32 

БДМУ 36 26 30 17 42 25 37 35 37 21 19 21 18 22 

Бук. Ун      
202 191 171 201 200 222 186 189 174 

  Інститут має представництво у соціальних мережах Facebook, 

Instagram. Працює чат-бот у мережі Telegram. 

Системи відеоспостереження. Працюють системи 

відеоспостереження у корпусі № 1 та № 3: для передачі даних (звуку та 

зображення) використовується комп’ютерна мережа. Дані зберігаються 

протягом тривалого проміжку часу. Можуть бути використані за запитом 

адміністрації інституту для розв’язання можливих інцидентів. 

 

Удосконалення матеріально-технічної бази. Зусилля адміністрації та 

працівників інституту в 2023-2024 навчальному році були спрямовані на 

удосконалення матеріально-технічної бази з метою забезпечення 

сприятливих умов для навчання, праці і побуту студентів та співробітників, а 

також проживання внутрішньо переміщених осіб. Відділом адміністративно-

господарського забезпечення здійснювалася експлуатація та поточний 

ремонт інженерних мереж та обладнання. Структурні підрозділи та 

гуртожиток безперебійно забезпечуються електроенергією (є три 

генератори), водою, тепловою енергією та газом . 
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Протягом звітного періоду проводилося технічне обслуговування та 

поточний ремонт мікроавтобусів, розроблено План евакуації та План 

цивільного захисту на особливий період, закуплено ручний інструмент для 

працівників відділу АГЗ. Протягом жовтня буде розроблятися Проєкт на 

викиди стаціонарними джерелами на 5 років. 

Відповідно до наказу ректора Державного торговельно-економічного 

університету було проведено 8 процедур перереєстрації будівель, споруд і 

земельних ділянок, оригінали витягів направлено на адресу ДТЕУ. 

Готувалася і надавалася міжнародним та іншим благодійним 

організаціям інформація щодо потреб у забезпеченні товарами і послугами з 

метою отримання від них безкоштовної допомоги. В цьому році вже 

отримано від Міжнародної організації з міграції (МОМ) матеріальні цінності 

загальною вартістю 128 329 грн., в тому числі: 

- проектор -1 шт.; 

- екран - 1 шт.; 

- ноутбук - 1 шт.; 

- звукова система - 1 шт.; 

- стільці пластикові -10 шт.; 

- диван прямий -1 шт.; 

- настільний футбол -1 шт.; 

- стіл тенісний -1 шт.; 

- вогнегасники порошкові - 10 шт.; 

- базовий набір медичний для надання домедичної допомоги -1 шт.; 

- бойлер (80 л) - 7 шт.; 

- бойлер (100 л) - 1 шт.; 

Французька неурядова організація ACTED передала кухонний гарнітур 

та надала допомогу у розмірі 37 383 грн. на закупівлю шаф металевих, 

електротехнічних та сантехнічних товарів. 

Підприємець Іван Іванчук передав у якості благодійної допомоги 

кухонне обладнання на загальну вартість  23 350 грн., а саме: 
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- стіл з нержавіючої сталі - 1 шт.; 

- стіл з мийкою та поличкою - 1 шт.; 

- мийну ванну двохсекційну - 1 шт. 

Недержавна організація «Регіон Карпат» NEEKA  надала  дві фінансові 

допомоги  у розмірі  30 400 грн. та  60 800 грн. на закупівлю електротехнічної 

на сантехнічної продукції, а також 17 005 грн. на закупівлю ручного 

електроінструменту. Під час формування наступного траншу на поточний рік 

нами було підготовлено і надано цій організації  інформацію щодо потреб в 

товарах і роботах у розмірі 173 049 грн. 

В гуртожитку проведено заміну вікон на кухнях 2-6 поверхів, 

балконних дверей на 2-6 поверхах, заміну вікон в блоках №№ 24,26,34,64,      

в кабінеті завідувача гуртожитку та в кімнаті чергових, блоки №№ 93,94 

підготовлено до проведення робіт щодо організації житлових кімнат, але 

ремонтні роботи буде проведено пізніше. 

Отримано дозвіл і виконано обрізку аварійних дерев на території, 

видалення зелених насаджень над каналізаційною мережею на сусідній 

земельній ділянці з метою забезпечення доступу до каналізаційного 

колодязя. 

Проводиться  ремонт меблів в блоках, поточний ремонт інженерних 

мереж, поточний ремонт старого та монтаж нового побутового обладнання і 

мереж до нього. Проведено гідравлічні випробування теплової мережі, 

демонтовано і передано на повірку тепловий лічильник. Заплановано  

фарбування столів і лав на кухнях. 

В підвалі укриття забезпечено меблями, питною водою та 

медикаментами. 

Заплановано поступову заміну внутрішніх електричних мереж на 

поверхах №№ 4,5,6 та проведення ремонту та організацію в підвальному 

приміщенні кімнати відпочинку.  

В корпусі № 1 проведено: 
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- шліфування та лакування підлоги в кімнатах №№ 214, 216, 217, 226, 

228; 

- налагодження пожежних модулів; 

- налагодження газових модемів; 

- монтаж захисту на вікнах актового залу; 

- монтаж розеток в кімнаті № 214, розеток і вимикачів в кімнаті          

№ 401, світильників в кімнаті № 407, заміну трьохфазного автомату в кімнаті  

№ 202, заміну вікон на металопластикові у бібліотеці та кімнаті № 205. 

    В корпусі № 3 проведено: 

- упорядкування прилеглої території, обрізку дерев і кущів, а також 

посадку дерев, кущів і квітів; 

- поточний ремонт сантехнічних мереж; 

- поточний ремонт охоронної сигналізації; 

- влаштування відмостки з боку казначейства; 

- шліфування і лакування підлоги в кімнатах №№ 12. 13, 15, 16. 

З метою економії електроенергії закуплено 130 офісних світлодіодних 

світильників для кімнат і 20 світильників ip 20 для заміни в коридорах. 

   У зв`язку із бойовими діями і запровадженням воєнного стану 

проведено роботу щодо підготовки і оснащення укриттів в будівлях 

інституту та встановлено тривожні кнопки. В усіх будівлях поновлено схеми 

евакуації. У зв`язку зі змінами у вимогах до захисних споруд основний 

навчальний процес планується проводитися в корпусі № 3 (в 15 метрах від 

цього корпусу знаходиться велике укриття, з власником якого підписано 

відповідний договір і отримано ключ). В корпусах №№ 1,3 та гуртожитку 

виконано монтаж систем оповіщення про повітряну тривогу. 

   До початку опалювального сезону буде проведено технічне 

обслуговування та ремонт інженерних мереж, повірку сигналізаторів газу, 

очищення і перевірку димових каналів, ремонт і технічне обслуговування 

газових котлів, оформлено, підписано і передано МКП 

«Чернівцітеплокомуненерго» Акт готовності  теплового господарства.     
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    Перед початком навчального року було проведено обстеження 

інституту та підписано Акт готовності учбового закладу до проведення 

навчального процесу у 2024-2025 н.р.  

 

Дотримання умов колективного договору ЧТЕІ ДТЕУ. В інституті 

діють схвалені та затверджені в установленому порядку Положення ЧТЕІ 

ДТЕУ, Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом, 

Правила внутрішнього розпорядку, які за всіма положеннями виконуються 

своєчасно та в повному обсязі. Адміністрація постійно ініціює заходи щодо 

поліпшення умов праці співробітників та  навчання студентів. Забезпечується 

повне дотримання встановленого режиму роботи і відпочинку, охорони 

праці. 

Інститут бере активну участь в підтримці належних соціально-

побутових умов праці та життя працівників і студентів. Зокрема, на 

поліпшення комфортних умов праці, потреби колективу та господарські 

витрати в інституті профспілкою витрачено 52 тис. 455 грн. 69 коп. У той же 

час профспілка систематично здійснює організацію культурно-масових 

заходів. Співробітникам, які опинилися у скрутному життєвому стані 

профкомом спільно з адміністрацією інституту надається необхідна грошова 

матеріальна допомога. На вищезазначені цілі профспілкою витрачено 68 тис. 

253 грн. 43 коп. Постійно здійснюється закупівля питної води для 

оздоровлення членів колективу, у 2023-2024 навчальному році витрати на 

закупівлю питної води та оздоровлення склали – 22 тис. 950 грн. Постійно 

проводиться моніторинг і поповнення аптечок у структурних підрозділах та 

лабораторіях інституту. 

Всі зобов’язання (положення) Колективного договору зі сторони 

адміністрації та профспілкового комітету цілковито виконувалися та 

виконуються в подальшому з врахуванням змін законодавства необхідних у 

воєнний період. Порушення правил внутрішнього розпорядку ЧТЕІ ДТЕУ 

були відсутні. 
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В ЧТЕІ ДТЕУ панує тісна співпраця між адміністрацією та профкомом 

щодо поліпшення умов праці працівників, підтримання здорового 

психологічного та дружнього мікроклімату в колективі, сумлінного 

виконання трудових обов’язків та правил внутрішнього розпорядку в умовах 

воєнного стану. 

 

Фінансовий стан. Фінансова діяльність інституту в 2023 році була 

спрямована на забезпечення ефективної діяльності і стійкого фінансового 

стану, формування необхідних фінансових ресурсів для реалізації 

пріоритетних напрямів розвитку Інституту. Фінансовий план виконано 

повністю за доходами та видатками загального і спеціального фондів 

державного бюджету. 

В Інституті фінансова діяльність здійснювалась із суворим 

дотриманням чинного законодавства. 

Загальний обсяг фінансування з державного бюджету по Інституту у 

2023 році склав 3147,7 млн. грн., що становить 5,4% загальної суми 

кошторису та менше обсягів 2022 року на 2,3 млн. грн. 

Обсяг фактичних надходжень спеціального фонду в 2023 році склав                   

52,8 млн. грн., що більше ніж у 2022 році на 23,2 млн. грн. Дане збільшення 

відбулося за рахунок підвищення розміру плати за надання платних освітніх 

послуг з підготовки фахівців  та проживаючих в гуртожитку. 

Інші надходження Інституту у 2023 році склали 2,4 млн. грн., що на                    

2,2 млн. грн. більше ніж в 2022 році, пояснюється це тим, що була 

налагоджена співпраця з Чернівецьким обласним центром зайнятості, в 

наслідок чого були організовані курси підвищення кваліфікації. На цих 

курсах пройшло навчання  45 осіб за спеціальностями: харчові технології 

(15слухачів), готельно-ресторанна справа (20 слухачів), маркетинг 

(10слухачів)  в результаті Інститут зміг отримати надходження  в сумі  1,1 

млн. грн. Отримано благодійну допомогу у натуральному вигляді на суму 1,2 

млн. грн. від благодійних установ. 
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 Але було і не недоотримання  доходу в сумі 2,5 млн. грн. у вигляді 

відсотків від розміщення тимчасово вільні коштів через заборону 

Казначейством у 2023 році  розміщувати коштів з поточного рахунку 

спеціального фонду на депозитний рахунок. 

Дану інформацію можна побачити у табл.1, що наведена нижче. 

Динаміка надходжень ЧТЕІ ДТЕУ за 2022-2023 роки 

 

Найменування 

надходжень 
2022 рік 2023 рік 

Відхилення, 

(грн.) 

Загальний фонд 5 403 735,00 3 147 700,00 -2 256 035,00 

Власні 

надходження 29 550 075,56 52 773 219,90 23 223 144,34 

Інші надходження 165 868,00 2 379 261,00 2 213 393,00 

Всього 35 119 678,56 58 300 180,90 23 180 502,34 

Бюджетні асигнування загального фонду спрямовувалися на 

першочергове забезпечення видатків захищених статей. Усі бюджетні 

зобов’язання, взяті протягом року, виконано в повному обсязі. 

Заборгованості з виплати заробітної плати та оплати комунальних послуг 

немає. Кошти, одержані Інститутом протягом 2022-2023 років, використано 

за цільовим призначенням. 

Постійно проводилась робота спрямована на своєчасне отримання 

оплати за послуги. Ціни на надання освітніх послуг встановлено відповідно 

до чинного законодавства та із врахуванням наявного конкурентного 

середовища в Чернівецькій області.  

Завдяки сформованому в 2023 році Інститутом бюджету забезпечено 

фінансування витратної частини кошторису. При цьому фінансування із 

загального фонду державного бюджету згідно з планом асигнувань 

використано  повністю. Використання власних надходжень обумовлено 

основними напрямами роботи Інституту 

В умовах дії Постанови «Про ефективне використання державних 

коштів» №710 від 11.10.2016 року (із змінами та доповненнями) напрями 

використання коштів сформовані відповідно до фактичних потреб щодо 
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забезпечення підтримки належного стану техніки та інформаційного 

забезпечення освітнього та робочого процесів. 

 Протягом року забезпечено своєчасні та в повному обсязі соціальні 

виплати працівникам та студентам Інституту та утримання із заробітної 

плати. 

Чисельність науково-педагогічного та іншого персоналу звітного 

періоду відповідала встановленим Міністерством освіти і науки України 

лімітам та затвердженому штатному розпису.  

Річний фінансовий звіт прийнятий Міністерством освіти і науки 

України без зауважень, що свідчить про дотримання інститутом вимог 

законодавства. 

Фінансовий план на 2024 рік розроблено з урахуванням визначених 

пріоритетних напрямів діяльності щодо подальшого утримання матеріально-

технічної бази Інституту в належному стані, забезпечення безперервного 

навчального процесу. Він має соціальну спрямованість, передбачає 

концентрацію на ключових напрямах. Загальна сума кошторису – 34,8 млн. 

грн. 

Згідно плану використання бюджетних коштів на 2024 рік заплановано 

видатки по загальному фонду в сумі 3,4 млн. грн., з них 2,5 млн. грн. на 

заробітну плату, 0,5 млн. грн. – нарахування на оплату праці, 0,3 тис. грн. 

виплата на харчування дітям-сиротам, 0,1 тис. грн. на соціальні виплати 

(грошові компенсації студентам з числа дітей сиріт). 

Отже, з державного бюджету буде обмежуватись фінансування  

видатків, тобто видатки будуть здійснюватися в значно меншому обсязі ніж у 

2023 році. 

Всі інші видатки повинні здійснюватися за рахунок власних 

надходжень. Обсяг запланованих видатків за рахунок спеціального фонду 

складає 31,3 млн. грн., на заробітну плату – 22,1 млн. грн., нарахування на 

оплату праці – 4,9 млн. грн., комунальні платежі – 2,3 млн. грн.,  видатки на 

товари,  послуги та інше – 1,5483,6 млн. грн., на капітальні видатки - 0,5 млн. 
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грн. Затверджена сума видатків на фінансування студентського 

самоврядування в сумі 139,0 тис. грн. 

 Враховуючи вищевикладене, і попри складну ситуацію в Україні, 

фінансову діяльність у 2024 році планується здійснювати за наступними 

напрямами: 

Забезпечення стабільності фінансування із загального фонду 

державного бюджету. 

Вжиття заходів щодо збільшення обсягу власних надходжень у 

2024році за рахунок пошуку додаткових джерел фінансування, розширення 

кола платних освітніх та інших послуг, пошуку додаткових інвесторів. 

Забезпечення пріоритетного фінансування заходів враховуючи 

положення постанови КМУ від 11.10.2016 року. № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами та доповненнями). 

Проведення постійної роботи із заощадження фінансових та 

енергетичних ресурсів, виховання дбайливого відношення до майна 

інституту у працівників та студентів. 

При можливості розміщення на депозитних рахунках тимчасово 

вільних бюджетних коштів для використання на організацію основної 

діяльності інституту. 

Контроль за ефективним використанням фінансових і матеріальних 

ресурсів. 

 

Виховна робота. Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців, 

конкурентоспроможних на сучасному ринку праці України, неможлива без 

ефективного організаційно-виховного процесу. Даний процес спрямований 

на формування у студентів національної свідомості, почуття патріотизму та 

прагнення активно брати участь у розбудові держави. Важливими аспектами 

виховної роботи є гармонійний і всебічний розвиток особистості, підтримка 

фізичного, психічного та духовного здоров’я, задоволення естетичних і 

культурних потреб. 
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Інститут створює умови для набуття студентами соціального досвіду, 

формування професіоналізму, високої мотивації до праці та активної участі в 

управлінні студентським життям. Морально-етичне виховання передбачає 

розвиток активної громадянської позиції, підтримку волонтерського руху та 

участь у благодійних акціях, що сприяє формуванню відповідальних і 

соціально свідомих громадян. 

Колектив і студенти ЧТЕІ ДТЕУ проявляють високу волонтерську 

активність і завжди готові підтримати тих, хто цього потребує. В умовах 

війни, розв'язаної росією проти України, співробітники та студенти інституту 

демонструють активну громадянську позицію: вступають до лав ЗСУ, беруть 

участь у національно-патріотичних акціях і соціальних проєктах, займаються 

волонтерською діяльністю. 

15 вересня 2023 року студенти 1-3 курсів ЧТЕІ ДТЕУ, члени ради 

студентського самоврядування, а також викладачі інституту долучилися до 

Міжнародної акції Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day». 

Прибирали в парку «Жовтневий» міста Чернівці.  

29 вересня 2023 року У ЧТЕІ ДТЕУ було відкрито куточок пам’яті 

випускникам та студентам, які мужньо захищали Україну і поклали 

найдорожче – своє життя. Куточок відкрито до Дня захисників та захисниць 

України. 

27 жовтня 2023 року відбувся Х-й Благодійний фестиваль-ярмарок 

«Свято Гарбуза», де за ініціативою директора інституту Анатолія Вдовічена 

було встановлено та зафіксовано Національний рекорд України з найбільшої 

кількості страв з гарбуза, представлених на одній локації. 454 страви, 

приготовлених з гарбуза, - саме такий результат зафіксовано представником 

Національного реєстру рекордів України.   

Протягом жовтня-грудня 2023 року колектив та студенти ЧТЕІ ДТЕУ 

передали представникам Головного управління ДСНС України в 

Чернівецькій області п’ять пар (саперних «павуків») спеціального захисного 

взуття для розмінування. 
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6 грудня 2023 року студенти інституту відвідали наших військових у 

госпіталі, привітавши їх з Днем Збройних Сил України невеличкими 

подарунками від Святого Миколая. 

В грудні 2023 року було закуплено та передано 64 ракетно-

артилерійському дивізіону 2 ноутбуки (ThinkPad) вартістю 20 тис. грн. та 

одну пару саперних «павуків». 

8 квітня 2024 року в ЧТЕІ ДТЕУ представниками ІІІ окремої штурмової 

бригади проведено зустріч із студентами та викладачами. Під час заходу 

військовими проведено роз’яснення необхідності активної участі громадян у 

захисті України, профорієнтаційну роботу, а також інформування про службу 

в Збройних силах України. Колектив інституту передав даній бригаді донат 

на 20 000 грн, а також 4 пари тактичних рукавиць. 

Протягом січня-квітня 2024 року учасники міжнародної науково-

практичної конференції «Фінансово-економічні, соціальні та правові аспекти 

розвитку регіонів: загрози та виклики» (24.05.2024 р.), студенти, науково-

педагогічні та інші працівники інституту долучались до збору коштів на 

підтримку ЗСУ. За зібрані кошти закуплено чотири FPV квадрокоптери, які 

передані нашим воїнам. 

У червні 2024 року спільними зусиллями студентського та трудового 

колективів було зібрано 20 000 грн, які направлено на закупівлю запчастин 

для ремонту автопарку одного з батальйонів Збройних Сил України. 

Щоденно о 9 годині ранку, починаючи з 17 березня 2022 року, 

працівники та студенти Чернівецького торговельно-економічного інституту 

ДТЕУ приєднуються до загальнонаціональної хвилини мовчання, згадуючи 

усіх загиблих внаслідок військових злочинних дій російських військ проти 

мирного та нескореного народу, сильної та незалежної України. 

Щорічно колектив та студенти інституту приєднуються до відзначення 

Всесвітнього дня вишиванки, демонструючи свою єдність, патріотизм та 

повагу до одного з найбільш вагомих складових української культури – 

вишиванки, яка символізує генетичний код української нації. 
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В ЧТЕІ ДТЕУ буде продовжено благодійні та волонтерські заходи на 

підтримку Збройних Сил України, а також зустрічі з випускниками та 

студентами, які  боронять нашу країну. 

Протягом наступного навчального року планується проведення 

просвітницьких заходів направлених на збереження рідної мови, культурної 

спадщини, знайомство з видатними історичними особами минулого та 

сьогодення. Постійно проводяться заходи з відзначення видатних державних 

свят і подій спрямованих на збереження незалежності і суверенності України. 

 

Спортивне життя студентів відіграє важливу роль у формуванні 

іміджу та популяризації нашого інституту. ЧТЕІ ДТЕУ стабільно займає 

провідні позиції в молодіжному спортивному русі серед закладів вищої 

освіти Чернівців, а також на національному та міжнародному рівнях. 

Українці здобувають перемогу за перемогою, і серед них – наші студенти, які 

щоденно вдосконалюють свої навички та знання. 

У 2023-2024 навчальному році в залік XIX обласної Універсіади серед 

студентів закладів вищої освіти було проведено змагання з міні-футболу, 

настільного тенісу та шахів, де збірні команди інституту вибороли два третіх 

та одне друге місце. 

Для формування складу команд було проведено внутрішні змагання – 

благодійні турніри з настільного тенісу та шахів. Виручені кошти були 

спрямовані на благодійність та потреби ЗСУ. Також наші студенти беруть 

участь в Кубку міста Чернівці та Чемпіонаті області з волейболу сезону 2023-

2024 р.р. 

З 18 по 22 червня в м. Хмельницький відбувся Чемпіонат України з 

універсального бою. В склад збірної Чернівецької області увійшла студентка 

1 курсу спеціальності «Менеджмент» Анастасія Крецька. У підсумку 

Чернівецька область посіла 1 командне місце, а в особистому заліку наша 

студентка виборола друге місце у розділі «Лайт» та перше місце у розділі 

«Класика». 
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Туристичний клуб «ПЛАЙ». З початку 2023 року членами 

туристичного клубу «Плай» ЧТЕІ ДТЕУ було здійснено сходження на 

наступні вершини (в тому числі зимові сходження): 

 Говерла (висота – 2061 м.); 

 Петрос (висота – 2020 м.); 

 Шпиці (висота – 1863 м.); 

 Синяк (висота – 1665 м.); 

 Малий Горган (висота – 1592,5 м.); 

 Хом’як (висота – 1 542 м.); 

 Явірник (висота – 1017 м.); 

 Костел (Горган) (висота – 1049 м.). 

26 жовтня 2023 року на базі ЧТЕІ ДТЕУ, відбулося методичне 

об’єднання «Методика організації спортивних туристичних і екскурсійних 

походів молоді та вплив результатів гурткової, клубної роботи на професійну 

діяльність освітнього процесу педагогічних працівників фізичного 

виховання» для завідувачів кафедр, керівників і викладачів фізичного 

виховання та спорту закладів вищої освіти Чернівецької області. Проведений 

захід ще раз підтверджує високий рівень наших студентів та лідируючі 

позиції нашого інституту в цій галузі. 

Члени туристичного клубу регулярно беруть участь у засіданнях та 

практичних семінарах, як на базі інституту так і у виїзних форматах, 

підвищуючи свій рівень знань та вдосконалюючи свою майстерність у 

туристичному напрямку. 


